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Gemeenteraad 08 januari 2008 

 
 
Aanwezig:  Kurt Vanryckeghem: Burgemeester-Voorzitter 

Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jo Neirynck, Peter Desmet, Pietro 
Iacopucci, Henri Dewitte: Schepenen 
Freddy François, Veerle Deconinck, Jules Godefroid, Willy Benoit, Georges Vantieghem, 
Mario Verhellen, Guy Adams, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier Wyckhuyse, Guy Van 
den Eynde, Joost Kerkhove, Davine Dujardin, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie Kindt, 
Heidi Vandenbroeke, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter 
Alyn, Delphine Cloet, Griet Deleersnyder, Christel Markey:  Raadsleden 
Guido De Langhe :  Secretaris 
 

Verontschuldigd:   
 
Verslag commissievergadering dd. 02 januari 2008: 
- commissie interne zaken: raadslid, mevrouw Connie Devos 
- commissie grondgebiedszaken: raadslid, de heer Bart Kindt  
- commissie externe zaken: raadslid, de heer Bruno Lahousse 
 
De vergadering vangt aan om:  19.00 uur 
 
OVEREENKOMSTIG HET ARTIKEL 26 VAN HET REGLEMENT VAN INWENDIGE ORDE (BESLISSING GEMEENTERAAD 
DD. 03.04.2007) WORDT, BIJ DE GEHEIME STEMMINGEN, HET BUREAU ALS VOLGT SAMENGESTELD: 
KURT VANRYCKEGHEM, BURGEMEESTER VOORZITTER 
DAVINE DUJARDIN EN ANN-SOPHIE KINDT, LEDEN, JONGSTE RAADSLEDEN 
 

OPENBARE ZITTING 
 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, wenst iedereen een gezond 2008 en dankt de gemeenteraad voor de 
constructieve samenwerking in 2007 en hoopt die op dezelfde wijze te kunnen verderzetten in 2008.  Het verslag 
van de zitting van 20/12/2007 zal ter goedkeuring voorgelegd worden in de zitting van februari. 
 
1. mededelingen 
- Volgende commissie: 29 januari 2008 om 18.15u 
- Volgende gemeenteraad: 5 februari 2008 om 19.00u. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, geeft een overzicht van de resultaten van de ijspiste en zegt dat er 
13 882 bezoekers waren, wat ongeveer 1500 meer is dan vorig jaar.  Hij dankt de vzw Tandem die instond voor 
de verzorgde uitleen van de schaatsen. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Peter Desmet, Georges Vantieghem, 
Davine Dujardin 
 
2. onroerende goederen: goedkeuren aankoop gronden voor uitbreiding begraafplaats Deerlijkseweg + 

goedkeuren voorwaarden voor pachtverbreking 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de grond voor de helft landbouwgrond is en voor de helft 
gemeenschapsgrond. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Overwegende dat de stad eigenaar is van de stedelijke begraafplaats aan de Deerlijkseweg te Waregem; 
Overwegende dat het OCMW Kortrijk, gevestigd Budastraat 27 te 8500 Kortrijk, eigenaar is van de gronden 
palend aan de stedelijke begraafplaats aan de Deerlijkseweg, en aldaar kadastraal gekend Waregem 3e afdeling 
sectie E nr 99m, en met een oppervlakte van 74 a 09 ca; 
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Overwegende dat deze gronden, door hun ligging en configuratie, uiterst geschikt zijn voor een toekomstige 
uitbreiding van de begraafplaats Deerlijkseweg te Waregem; 
Overwegende dat het OCMW Kortrijk deze gronden te koop aanbiedt; 
Overwegende dat de gronden, eigendom van het OCMW Kortrijk bezwaard zijn met een landbouwpacht ten 
gunste van de heer Joseph Vandenbroucke, wonende Vichtseweg 9 te 8790 Waregem; 
Overwegende dat de heer Joseph Vandenbroucke bereid is de pachtovereenkomst te verbreken, mits volgende 
voorwaarden: 
- de gronden moeten uiterlijk op 2010/12/31 vrij zijn voor de stad; 
- het betalen van een éénmalige pachtvergoeding van € 7 409,00, hetzij € 1,00/m²; 
Overwegende dat deze aankoop geschiedt om reden van openbaar nut, en meer in het bijzonder voor de 
toekomstige uitbreiding van de stedelijke begraafplaats aan de Deerlijkseweg te Waregem; 
Gelet op de beslissing van het OCMW Kortrijk van 2007/06/21, houdende goedkeuring van de verkoop van de 
gronden aan de stad Waregem mits de som van € 106 000,00, hetzij + € 14,31/m²; 
Gelet op het schattingsverslag van het Comité tot Aankoop van Kortrijk van 2007/05/03; 
Gelet op het ontwerp van akte voor de aankoop van deze gronden; 
Gelet op het ontwerp van akte voor de pachtverbreking; 
Gelet op de kredieten voorzien op de begroting 2008 onder het artikel 878/711-60; 
Gelet op het gunstig visum van de financieel beheerder; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: Voor de uitbreiding van de stedelijke begraafplaats aan de Deerlijkseweg te Waregem wordt er 

overgegaan tot de aankoop van de hiernavermelde gronden, tegen de voorwaarden zoals vermeld in 
het ontwerp van akte en tegen de vermelde aankoopprijs: 

Waregem 
3e afdeling 
sectie E 

Opper- 
vlakte 

Eigenaar Aankoopprijs 

99m 7 409 m² Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn 
(OCMW) Kortrijk, Budastraat 27 te 8500 Kortrijk 

€ 106 000,00 

Art 2: Voor de aankoop van het in artikel 1 vermelde onroerend goed, wordt de pachtovereenkomst 
verbroken met de heer Joseph Vandenbroucke, wonende Vichtseweg 9 te 8790 Waregem, mits de 
hiernavermelde voorwaarden: 
- de gronden moeten uiterlijk op 2010/12/31 vrij zijn voor de stad; 
- het betalen van een éénmalige pachtvergoeding van € 7 409,00; 

Art 3: De in artikel 1 vermelde aankoop geschiedt om reden van openbaar nut, en meer in het bijzonder voor 
de uitbreiding van de stedelijke begraafplaats aan de Deerlijkseweg te Waregem. 

Art 4: Opdracht wordt gegeven aan het College van Burgemeester en Schepenen om alle formaliteiten voor 
deze aankoop te vervullen, alsmede volmacht om alle akten en stukken ervan geldig te ondertekenen. 

Art 5: De heer Bewaarder der Hypotheken wordt ontslagen van de verplichting om enige ambtshalve 
inschrijving te nemen. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Georges Vantieghem, Davine Dujardin 
 
3. onroerende goederen: opheffen vervreemdingsverbod verkaveling Insectenwijk 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat dergelijke punten in de commissie ruimschoots aan bod kunnen 
komen.  Het raadslid wil van dit punt toch nog eens de essentie aansnijden.  In 1991 waren we zeer fier, zegt het 
raadslid, dat de stad zelf het initiatief nam om een gemeentelijke verkaveling te realiseren.  Dit was toen ook niet 
gemakkelijk en het raadslid brengt hierbij hulde aan ereburgemeester Guido Carron die er op zijn eentje in 
slaagde om 122 kavels te realiseren.  Nu stellen we vast dat het meerjarig beleidsplan van deze legislatuur 
voorziet om misschien 100 betaalbare kavels op de markt te brengen.  De beslissing van indertijd mag hier in een 
perspectief geplaatst worden.  Het is ook in deze context dat sp.a besloten heeft om niet tegen te stemmen.  Het 
verwondert het raadslid toch dat betrokkene zijn eigen woning verkoopt en dat hij indertijd zijn tuin had 
uitgebreid met 2 kavels en dat hij die 2 kavels er niet heeft bijverkocht.  Dat zou de juiste handelswijze geweest 
zijn.  Sp.a zegt dat de aankoopvoorwaarden indertijd wel degelijk opgesteld werden om het speculatieve aspect 
te voorkomen.  Eigenlijk gaat het hier om een zeer duidelijk voorbeeld van speculatie.  Het raadslid beseft dat we 
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in sommige zaken pragmatisch moeten zijn.  Als we moeten kiezen tussen gelijk halen in dit dossier en de 122 
kavels gerealiseerd in 1991, dan heeft sp.a haar keuze snel gemaakt.  
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat Vlaams Belang zich zal onthouden.  Zij zijn de mening toegedaan dat er 
hier inderdaad sprake zou kunnen zijn van speculatief gedrag.  In 1991 had de man ook al de leeftijd van 60 jaar 
bereikt. Het is vooral ook een gemiste kans voor de stad.  De stad heeft alle troeven in handen om te 
onderhandelen met betrokkene.  Als hij geen speculatieve bedoelingen heeft, dan is het correct om de grond 
terug te kopen aan de geïndexeerde prijs van 1991.  Het zijn relatief grote loten.  Met een BPA-wijziging kunnen 
ze omgevormd worden tot 3 of 4 kleinere percelen en op de markt gebracht worden als sociale kavels.   
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat het niet de bedoeling is om in te kopen aan een hoog 
bedrag en vervolgens goedkoper  op de markt te brengen.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat de stad kan negociëren.  Men kan het been stijf houden en niet laten 
verkopen.  Zoniet, kan hij de grond aan de stad verkopen aan de geïndexeerde prijs.   
- Schepen van huisvesting, de heer Rik Soens, zegt dat dit een historisch dossier is.  Dit is indertijd goed 
onderhandeld geweest door burgemeester Carron.  Dat dit 'pasmunt' zal geweest zijn in de onderhandelingen, 
weze duidelijk, want er is niemand in heel de verkaveling die 2 stukken grond kon kopen.  De stad wil dit nu niet 
blokkeren, want als we dit nu niet toestaan, blijven de gronden daar liggen.  Wij hebben ook geen voorkooprecht 
als stad.  Als we een eerlijke prijs willen geven aan de man, dan kunnen we daar nooit een sociaal project van 
maken.  Daarenboven kunnen we ook voor 2 stukken grond op perceelsgebied geen BPA gaan wijzigen.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, begrijpt dat dit een historisch dossier is, maar de man is indertijd akkoord 
gegaan met de voorwaarden.  Hij wist dat het quasi onmogelijk was om zijn 2 stukken grond op de markt te 
brengen.  Als die man geen speculatieve bedoelingen heeft, dan is de eerlijke prijs de prijs van 1991 aangepast 
aan de index.  Dan heeft de stad op een correcte manier gronden verworven aan een prijs waar men mee weg 
kan.   
- Raadslid, de heer Willy Benoit, voelt zich beledigd door raadslid Alyn die 60 jaar associeert met oud zijn.   
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat hij dit niet onrespectvol bedoelt, maar dat men dit in de juiste context 
moet zien. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 1991/02/05, waarbij de algemene verkoopsvoorwaarden worden 
vastgesteld voor de percelen bouwgrond in de gemeentelijke verkaveling Insectenwijk; 
Overwegende dat de loten 20 en 21, respectievelijk 709 m² en 712 m² groot, in 1993 werden verkocht aan de 
heer en mevrouw Etienne Degezelle-Deknudt Marie-Therese; 
Overwegende dat in de aankoopakte een vervreemdingsverbod werd opgenomen voor onbebouwde percelen, 
krachtens de vermelde gemeenteraadsbeslissing van 1991/02/05; 
Gelet op de tijdspanne tussen de toenmalige aankoop en heden, en overwegende dat bijgevolg een aankoop om 
speculatieve redenen kan uitgesloten worden; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit:  
Art 1: Het vervreemdingsverbod om de percelen onbebouwd te vervreemden, opgenomen in de aankoopakte 

van de heer en mevrouw Etienne Degezelle-Deknudt Marie-Therese, voor de loten 20 en 21 van de 
verkaveling Insectenwijk krachtens de beslissing van de gemeenteraad van 1991/02/05, wordt vanaf 
heden opgeheven. 

Art 2: Het stadsbestuur verzaakt aan elk recht van voorkoop, voortspruitend uit de oorspronkelijke 
aankoopakte van de in artikel 1 vermelde loten uit de verkaveling Insectenwijk. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - CD&V + Open Vld 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  6 - sp.a spirit + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
4. invoeren van de functie gemeenschapswacht en de dienst gemeenschapswachten 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat er in de commissie een goede discussie gevoerd werd.  Sp.a heeft 
er jaren voor gevochten om stadswachten te krijgen in Waregem.  Het raadslid is wat ontgoocheld over de 
manier van werken.  De burgemeester heeft de discussie het beste samengevat als volgt: "De evolutie is duidelijk 
dat de gemeenschapswachten politie zullen worden en de politie rijkswacht.".  Dit is de kern van het probleem.  
Het heeft te maken met de herstructurering, dat men steeds professioneler wordt.  De gebieden zijn ook 
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uitgebreider.  We hebben dringend versterking nodig van de vroegere wijkagenten, want die hebben nog contact 
met de burgers.  Hun gebied is nu dermate groot, dat ze ook niet altijd bij machte zijn om onmiddellijk op te 
treden of ter plaatse te gaan in geval van problemen.  Het raadslid zegt dat hij dus zijn hoop stelt op de oprichting 
van deze gemeenschapswachten.  Ze moeten daadwerkelijk aanwezig zijn.  Ze moeten een uniform dragen.  De 
gemeentelijke administratieve sancties moeten ook naar hen toegespeeld worden.  Dit nu laten uitvoeren door 
een ambtenaar op het bureau, wordt bespot.  Dit is beslist een dossier om op te volgen en het is een goede kans 
om er als stad voor te zorgen dat er meer veiligheidspersoneel in het straatbeeld is. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, wil de uitspraak nuanceren.  Hij doelde vooral op de depenalisatie 
van verschillende zaken die door de politie werden vastgesteld vroeger en ook op de gemeentelijke 
administratieve sancties die op ons afkomen.  Het takenpakket van de politie van vroeger zal in de toekomst bij 
de gemeenschapswachten terechtkomen. 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op de wet van 15 mei 2007 tot instelling van de functie van gemeenschapswacht, tot instelling van de 
dienst gemeenschapswachten en tot wijziging van artikel 119bis van de nieuwe gemeentewet; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Alle personen die één van onderstaande activiteiten als hoofdberoep uitoefenen in opdracht van het 

stadsbestuur zullen ‘gemeenschapswachten’ of ‘gemeenschapswachten-vaststellers’ worden genoemd. 
Het sensibiliseren van het publiek aangaande de veiligheid en de criminaliteitspreventie. 
Het informeren van de burgers om het veiligheidsgevoel te verzekeren en het informeren en signaleren 
aan de bevoegde diensten van problemen op het vlak van veiligheid, milieu en het wegennet. 
Het informeren van automobilisten over het hinderlijk of gevaarlijk karakter van verkeerd parkeren en 
hen sensibiliseren met betrekking tot het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 
correct gebruik van de openbare weg, alsook het helpen van kinderen, scholieren, gehandicapten en 
ouderen bij het veilig oversteken. 
Het vaststellen van inbreuken op gemeentelijke reglementen en verordeningen in het kader van artikel 
119bis, §6, van de nieuwe gemeentewet die uitsluitend het voorwerp kunnen uitmaken van 
administratieve sancties of het vaststellen van inbreuken op gemeentelijke retributiereglementen. 
Het uitoefenen van toezicht op personen met het oog op het verzekeren van de veiligheid bij 
evenementen georganiseerd door de overheid. 

Art. 2: Er wordt een dienst gemeenschapswachten opgericht. Deze dienst valt onder de bevoegdheid van de 
verkeersconsulent. 

Art. 3: Klachten over de dienstverlening van de dienst gemeenschapswachten dienen gericht te worden aan 
het college van burgemeester en schepenen. Dit kan schriftelijk via brief, per fax of email cfr; het 
reglement betreffende de klachtenbehandeling goedgekeurd in de gemeentraad dd. 02/10/07. 

Art. 4: Het stadsbestuur sluit een overeenkomst met de lokale politie af, waarin het diensthoofd interne 
communicatie aangewezen wordt, om concrete afspraken (waaronder wederzijdse informatie-
uitwisseling) te maken aangaande de uitoefening van de bovennoemde activiteiten. 

Art. 5: De gemeenschapswachten en de gemeenschapswachten-vaststellers kunnen door de stad slechts 
aangeworven worden na advies van de korpschef van de lokale politie. 

Art. 6: De gemeenschapswachten, de gemeenschapswachten-vaststellers en de gemeenteambtenaar belast met 
de leiding van deze dienst moeten voldoen aan volgende voorwaarden: 
Minstens 18 jaar oud zijn, 
Niet veroordeeld geweest zijn, zelfs niet met uitstel, tot een correctionele of een criminele straf 
bestaande uit een boete, een werkstraf of gevangenisstraf, behoudens veroordelingen wegens 
inbreuken op de wetgeving betreffende de politie over het wegverkeer, 
Geen feiten hebben gepleegd die, zelfs als ze niet het voorwerp hebben uitgemaakt van een 
strafrechterlijke veroordeling, raken aan het vertrouwen in de betrokkene doordat ze in hoofde van de 
betrokkene een ernstige maatschappelijke tekortkoming uitmaken of een tegenindicatie voor het 
gewenste profiel van de gemeenschapswacht, 
Voor wat betreft de gemeenschapswachten-vaststeller de Belgische nationaliteit hebben en voor wat 
betreft de gemeenschapswacht, onderdaan zijn van een lidstaat van de Europese Unie of van een 
andere staat en in dit laatste geval, sedert 3 jaar zijn hoofdverblijfplaats hebben in België, 
Niet tegelijkertijd werkzaamheden uitoefenen van privédetective, lid zijn van een politiedienst of een 
door de Koning bepaalde activiteit uitoefenen, 
Aangeworven zijn door het stadsbestuur, 
Voldoen aan voorwaarden inzake opleiding en vorming, 
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Voor wat betreft de gemeenschapswachten-vaststeller, voldoen aan de minimumvoorwaarden van 
artikel 119bis, §6 van de nieuwe gemeentewet. 

Art. 7: Uiterlijk 1 jaar na de erkenning van een opleidingsinstelling voor de opleiding van de 
gemeenschapswachten in de taal van de betrokkene, dienen de gemeenschapswachten en de 
ambtenaar belast met de leiding van de dienst gemeenschapswachten te voldoen aan de voorwaarden 
inzake opleiding en vorming.  

Art. 8: Elke gemeenschapswacht en gemeenschapswacht-vaststeller is houder van een identificatiekaart, 
welke wordt uitgereikt door de burgemeester nadat hij heeft vastgesteld dat de betrokkene voldoet aan 
de voorwaarden gesteld in artikel 6 van dit besluit. 

Art.9: De gemeenschapswacht-vaststeller kan het identiteitsbewijs of een ander indentificatiedocument van 
de overtreder opvragen, zodat hij zich kan vergewissen van de juiste identiteit van deze persoon. De 
identiteitscontrole is allen maar toegelaten ten opzichte van personen waarvan de 
gemeenschapswacht-vaststeller heeft vastgesteld dat zij feiten hebben gepleegd die aanleiding geven 
tot een gemeentelijke administratieve sanctie of een inbreuk zijn op een gemeentelijk 
retributiereglement. 

Art.10: Het stadsbestuur bepaalt een reglement van inwendige orde waarin zij de deontologische regels 
vastlegt waaraan de gemeenschapswachten en gemeenschapswachten-vaststellers moeten voldoen en 
waarin de uitoefeningsregels van hun activiteiten nader bepaald worden. 

Art.11: De minister van Binnenlandse zaken bepaalt het model van de werkkleding en het embleem van de 
gemeenschapswachten en de gemeenschapswachten-vaststellers. De gemeenschapswachten en de 
gemeenschapswachten-vaststellers dragen deze uniforme werkkleding. 

Art.12: Deze beslissing wordt overgemaakt aan de minister van Binnenlandse zaken. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
5. onroerende goederen: goedkeuren gebruiksovereenkomst voor het gebruik van klaslokalen in de 

Gesubsidieerde Vrije Basisschool Beveren-Leie voor het verstrekken van kunstonderwijs 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Overwegende dat de stad jaarlijks kunstonderwijs organiseert, en overwegende dat er momenteel een gebrek aan 
lokalen is om dit onderricht te verstrekken in de deelgemeente Beveren-Leie; 
Overwegende dat de Gesubsidieerde Vrije Basisschool Beveren-leie bereid is klaslokalen ter beschikking te 
stellen voor het verstrekken van dit kunstonderwijs, mits volgende voorwaarden: 
- het aantal dagen en de tijdstippen worden jaarlijks in gemeenschappelijk overleg bepaald; 
- gebruiksvergoeding: €1 500 per jaar, gekoppeld aan de index van 1 september 2004; 
- duur: vanaf 1 september 2007 tot 30 juni 2008, jaarlijks stilzwijgende verlengbaar; 
Gelet op het ontwerp van gebruiksovereenkomst; 
Gelet op het gunstig visum van de financieel beheerder; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: Het gebruik van klaslokalen in de Gesubsidieerde Vrije Basisschool te Beveren-Leie voor het 

verstrekken van kunstonderwijs, wordt goedgekeurd 
Art 2: De gebruiksovereenkomst voor de in artikel 1 vermelde klaslokalen, wordt goedgekeurd, mits de 

hiernavermelde voorwaarden: 
- het aantal dagen en de tijdstippen worden jaarlijks in gemeenschappelijk overleg bepaald; 
- gebruiksvergoeding: €1 500 per jaar, gekoppeld aan de index van 1 september 2004; 
- duur: vanaf 1 september 2007 tot 30 juni 2008, jaarlijks stilzwijgende verlengbaar, maximaal 9 jaar; 

Art 3: Opdracht wordt gegeven aan het College van Burgemeester en Schepenen om alle formaliteiten te 
vervullen en afspraken te maken voor dit gebruik, alsmede volmacht om alle stukken ervan geldig te 
ondertekenen. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
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- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
6. verlenen advies gewestelijk RUP Leievallei in open ruimte rond Kortrijk 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, wenst bij het besluit te zien dat bij het negatief advies voor deelplan 6 
de motivatie effectief genoteerd wordt. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, bevestigt dit. 
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, vraagt waarom de stad niet voorwaardelijk gunstig geadviseerd heeft.  
Uiteindelijk is het dezelfde argumentatie. 
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat de grote reden van het negatief advies is, 
dat het VEN-gebied in deelplan 6 verdrievoudigt.  Dit zijn allemaal agrarische gebieden die verdwijnen.  Er is 
hier nog actieve landbouwactiviteit aanwezig.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat dit niet betekent, dat die landbouwactiviteit er niet kan blijven. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat er misschien toegelaten wordt dat die landbouwer er zijn 
activiteiten blijft uitoefenen, maar de mestnormering is dan helemaal anders, waardoor dit praktisch onmogelijk 
wordt. 
- Raadslid, de heer Freddy François, herinnert dat het kleinstedelijk gebied nog moet afgebakend worden.  Dit is 
minstens even belangrijk.   
- Schepen van ruimtelijke ordening, de heer Kristof Chanterie, zegt dat het kleinstedelijk gebied afgebakend 
wordt door de provincie.  Leiedal is aangesteld als ontwerper.  In het kader daarvan moet er een provinciaal 
ruimtelijk uitvoeringsplan opgemaakt worden omtrent de site Regenboogstadion.  Men is daar nu mee bezig.  
Een tweede provinciaal RUP moet opgemaakt worden voor een nieuwe regionale bedrijvenzone.  De schepen 
verwacht dat alles tegen eind 2009 - begin 2010 zal rond zijn.   
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, vult aan dat dit niet betekent dat er niet parallel kan gewerkt 
worden aan de dossiers Regenboogstadion en Blauwpoort.  Zij moeten niet wachten tot het kleinstedelijk gebied 
afgebakend is, om daaraan te beginnen. 
De Raad, 
Het ontwerp Gewestelijk RUP Leievallei en open ruimte omgeving Kortrijk werd voorlopig vastgesteld door de 
Vlaamse Regering op 12/10/2007. Het openbaar onderzoek wordt gehouden van 19 november 2007 tot en met 
17 januari 2008. 
Volgens artikel 42 §4 van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening kan 
de gemeenteraad advies bezorgen aan de VLACORO inzake het Gewestelijk RUP Leievallei in de open ruimte 
rond Kortrijk. Dit advies dient te worden ingediend uiterlijk de laatste dag van het openbaar onderzoek.  
Op 10/12/2007 werd in Leiedal afgesproken om een gemeenschappelijk streekstandpunt te bepalen die in de 
Raad van Bestuur van 11 januari 2008 ter goedkeuring zal worden voorgelegd. 
Het ontwerp Gewestelijk RUP komt tegemoet aan een reeks opmerkingen die geformuleerd werden bij het 
voorontwerp en op de plenaire vergadering voor het “plan 5 Plaatsbeek – Ooigembos” voor wat betreft het 
grondgebied van de stad Waregem 
De Stad maakt echter voorbehoud op het “plan 6 Vallei van de Kasselrijbeek” die gelegen is buiten de Leievallei 
omwille van de verdrievoudiging van het bestaande VEN-gebied. De Stad kan zich aansluiten bij het advies van 
de Bestendige Deputatie en het streekstandpunt die door Leiedal werd uitgebracht. 
Het RSV stelt immers dat de gebieden die belangrijk zijn voor het functioneren van de landbouw enerzijds en 
natuur (GEN, GENO, natuurverwevings-, bos- en bosuitbreidingsgebieden) gelijktijdig worden afgebakend in 
gewestelijke ruimtelijke uitvoeringsplannen. Dit wordt geoperationaliseerd door afbakeningsprocessen voor de 
gebieden van de agrarische- en natuurlijke structuur. die op heden lopende zijn.  
Zowel voor de afbakening van de agrarische- als natuurlijke structuur wordt in het RSV gesteld dat deze plaats 
vinden op initiatief van ruimtelijke ordening in samenwerking met de voor natuur, landbouw en bos bevoegde 
overheidssectoren en in overleg met de provinciale en gemeentelijke overheden. Om te vermijden dat op ad-hoc 
plaatsen RUP’s worden opgemaakt vraagt de stad om te wachten met de opmaak van RUP’s tot dat een 
samenhangende visie voor handen is met daarin een visie  op de agrarische en natuurlijke structuur die 
bovendien gedragen wordt door alle lokale en bovenlokale besturen.  
Landbouw is een belangrijke grondgebruiker in de Leievallei en in de open ruimtegebieden. De landbouwsector 
moet voldoende ontwikkelingskansen krijgen binnen deze gebieden. Landbouw dient in de gelegenheid te zijn 
onder de vorm van agrarisch natuurbeheer te kunnen meewerken aan het realiseren van natuur- en 
landschappelijke doelstellingen binnen het afgebakende natuurgebied en VEN. 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het Gewestelijk RUP Leievallei en open ruimte omgeving Kortrijk wordt:  
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voorwaardelijk gunstig geadviseerd voor het deelplan 5 Plaatsbeek-Ooigembos voor zover er 
voldoende garanties worden geboden dat de landbouwuitbatingen binnen de voorgestelde gebieden 
niet in het gedrang worden gebracht en er nog voldoende ontwikkelingskansen blijven. 
negatief geadviseerd voor het deelplan 6 Vallei van de Kasselrijbeek wegens verdrievoudiging van het 
VEN-gebied. Dit gebied dient te wachten tot er een samenhangende visie voor handen is met daarin 
een visie op de agrarische en natuurlijke structuur die bovendien gedragen is door alle lokale en 
bovenlokale overheden.  

Art. 2:  Het advies wordt overgemaakt aan de VLACORO. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - CD&V + Open Vld + Vl. Belang 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  4 - sp.a spirit 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
7. aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 

a) invoeren van kortparkeren met bewonerskaart in de stationsomgeving 
b) voorbehouden van 1 parkeerplaats uitsluitend voor personen met een handicap in de Nieuwe Olm 
c) invoeren parkeerverbod in de Kerkdreef 
d) invoeren van vrachtwagenverbod in de Kleine Heerweg tussen de Pontstraat en de Grote 
Heerweg 

 
7.  aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 

a) invoeren van kortparkeren met bewonerskaart in de stationsomgeving 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat hij dit voorstel nog gedaan heeft samen met voormalig raadslid 
Denis Vansteenbrugge.  Het is een heel goede zaak dat dit nu in orde komt.  Er is wat overtuigingskracht nodig 
geweest om het eerste stuk blauwe zone te maken.  Ondertussen is het duidelijk dat dit toch wel een goede 
oplossing is voor de buurtbewoners. 
- Schepen van verkeer en mobiliteit, de heer Kristof Chanterie, zegt dat dit samengaat met de uitbreiding van de 
parking achter het station.  Hier zijn 50 à 70 parkeerplaatsen bijgecreëerd. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat het er vooral op aankomt om de treinreizigers te dwingen er 
gebruik van te maken.   
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en 135§2; 
Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, inzonderheid op artikel 2; 
Gelt op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
Gelet op het ministerieel besluit van 18 december 1991 waarbij de personen die de bewonerskaart of het 
bewonersvignet kunnen bekomen en de overheid die bevoegd is om dezekaart of het bewonersvignet uit te 
reiken , worden aangewezen en waarbij het model ervan alsmede de nadere regels voor uitreiking en voor 
gebruik worden bepaal, gewijzigd bij het ministerieel besluit van 3 mei 2004; 
Gelet op het ministerieel besluit van 09 januari 2007 betreffende de gemeentelijke parkeerkaart; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 02 januari 2008; 
Overwegende het positief advies van de verkeerscel van 20 november 2007; 
Overwegende dat de Boulezlaan, August Craslaan, Koningin Fabiolalaan, Vandewoestijnelaan en Ter Elststraat; 
Overwegende dat de parkeerdruk in de stationsomgeving groot is door de pendelaars die hun wagen een 
volledige dag in de straat parkeren; 
Overwegende dat er pendelaars zijn die zelfs de moeite niet doen om een parkeerplaats te zoeken op de parking; 
Overwegende dat de parking aan de achterzijde van het station wordt uitgebreid. 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: In de Boulezlaan, August Craslaan, Vandewoestijnelaan, Koningin Fabiolaan van de 

Vandewoestijnelaan tot huisnummer 43 en in de Ter Elststraat van de Vijfseweg tot aan de 
Vandewoestijnelaan wordt er kortparkeren ingevoerd van maandag tot en met vrijdag, uitgezonderd 
voor bewoners. 
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Art. 2: Deze maatregel wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door middel van de verkeersborden 
ZONE E9a met het symbool van de parkeerschijf aangevuld met  het onderbord type V met de tekst 
“van maandag tot vrijdag”. 

Art. 3: Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en 
Verkeersveiligheid. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
7.  aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 

b) voorbehouden van 1 parkeerplaats uitsluitend voor personen met een handicap in de Nieuwe Olm 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van het schepencollege van 29 november 2007; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 02 januari 2008; 
Overwegende dat de Nieuwe Olm een gemeenteweg is; 
Overwegende de hoge parkeerdruk in de Nieuwe Olm; 
Overwegende dat het voor de bewoners van het Kiwanishuis in de Nieuwe Olm aangewezen is om over een 
parkeerplaats te beschikken in de onmiddellijke omgeving; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Er wordt 1 parkeerplaats voorbehouden voor mensen met een handicap, houders van de speciale kaart, 

in de Nieuwe Olm aan het Kiwanishuis. 
Deze reglementering wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door de plaatsing van het 
verkeersbord E9a met het symbool van een rolstoelgebruiker. 

Art. 2: Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en   
Verkeersveiligheid. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
7.  aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 

c) invoeren parkeerverbod in de Kerkdreef 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 02 januari 2008; 
Overwegende dat de Kerkdreef en het Kerkplein gemeentewegen zijn; 
Overwegende dat de parking op het Kerkplein recent heraangelegd is en de inritten zich nu in de Kerkdreef 
bevinden. Hierdoor kunnen er in de Kerkdreef maar 3 voertuigen meer parkeren voor de parking; 
Overwegende dat het voor de zichtbaarheid op de kruispunten van het Kerkplein met de Kerkdreef wenselijk is 
om geen voertuigen te laten parkeren in de Kerkdreef voor de nieuwe parking; 
Ovewegende het positief advies van de verkeerscel van 20 november 2007; 



 
Gemeenteraadszitting 08 januari 2008  9

Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: In de Kerkdreef wordt er een parkeerverbod ingevoerd langs de kant van de pare nummers, over de 

volledige lengte van de parking op het Kerkplein. 
Art. 2:  Deze maatregel wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door de plaatsing van de 

verkeersborden E1 met onderborden type X. 
Art. 3:  Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en     

Verkeersveiligheid. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
7.  aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 

d) invoeren van vrachtwagenverbod in de Kleine Heerweg tussen de Pontstraat en de Grote 
Heerweg 

- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, zegt dat hij vernomen heeft dat de overlast vooral veroorzaakt wordt 
door de vrachtwagens die de aannemer Huyzentruyt moeten kunnen bereiken.  Het raadslid vraagt of er geen 
overleg kan gepland worden met Harelbeke om ervoor te zorgen dat de vrachtwagens verplicht langs de Gentse 
Weg en het straatje moeten inrijden tussen de bedrijven Wolfcarius en Vivox.  Misschien kan dit een bijkomende 
oplossing zijn om de Pontstraat te verlichten van dit zwaar verkeer. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat dit zal meegenomen worden naar de verkeerscel. 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 02 januari 2008; 
Overwegende dat de Ponstraat, Kleine Heerweg en Grote Heerweg gemeentewegen zijn; 
Overwegende dag het stuk Kleine Heerweg tussen de Pontstraat en de Grote Heerweg heraangelegd is in het 
kader van de collectorwerken en vrachtwagens nu op het voetpad rijden om een tegenligger te kruisen; 
Overwegende dat de Grote Heerweg meer geschikt is voor het zwaar vervoer; 
Ovewegende het positief advies van de verkeerscel van 18 september 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: In de Kleine Heerweg, tussen de Pontstraat en de Grote Heerweg, wordt het verkeer verboden voor 

bestuurders van voertuigen waarvan de massa in beladen toestand hoger is dan 5,5 ton, met 
uitzondering van het plaatselijk bestemmingsverkeer. 

Art. 2:  Deze maatregel wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door de plaatsing van de 
verkeersborden  C21 “5,5t” met onderbord type IV “uitgezonderd plaatselijk verkeer”. 
Deze maatregel wordt voorgesignaleerd door de plaatsing van de verkeersborden C31 in de Pontstraat 
en in de Grote Heerweg met onderborden type IV “uitgezonderd “ -5,5t” + “uitgezonderd plaatselijk 
verkeer”. 

Art. 3: Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en 
Verkeersveiligheid. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
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8. aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 
a) aanleggen van 1 oversteekplaats voor voetgangers in de Toekomststraat 
b) aanleggen van 1 oversteekplaats voor voetgangers in de Nieuwenhovestraat 

 
8. aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 

a) aanleggen van 1 oversteekplaats voor voetgangers in de Toekomststraat 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 02 januari 2008; 
Overwegende dat de Toekomststraat en Broekstraat gemeentewegen zijn; 
Overwegende dat de schoolroute van en naar de basisscholen op het Gaverke via de Broekstraat loopt en  men 
hierbij de Toekomststraat moeten dwarsen; 
Overwegende het positief advies van de verkeerscel van 18 september 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: In de Toekomststraat wordt er 1 oversteekplaats voor voetgangers aangebracht met wegmarkeringen 

ter hoogte van het kruispunt met de Broekstraat. 
Art.2: Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en 

Verkeersveiligheid. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
8.  aanvullende verkeersreglementen wegverkeer blijvend karakter: 

b) aanleggen van 1 oversteekplaats voor voetgangers in de Nieuwenhovestraat 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 02 januari 2008; 
Overwegende dat de Nieuwenhovestraat en Oblatenstraat gemeentewegen zijn; 
Overwegende dat de voetgangers komende van de Jules Haerinckstraat en Evarist De Coninckstraat de 
Nieuwenhovestraat moeten dwarsen om naar de dorpskern van Nieuwenhove te gaan; 
Overwegende dat het door de toename van het verkeer wenselijk is om de voetgangers een veilige plaats te 
bieden om de Nieuwenhovestraat te dwarsen; 
Overwegende het positief advies van de verkeerscel van 16 oktober 2007; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: In de Nieuwenhovestraat wordt er 1 oversteekplaats voor voetgangers aangebracht met 

wegmarkeringen ter hoogte van het kruispunt met de Oblatenstraat. 
Art. 2: Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en 

Verkeersveiligheid. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
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De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
9. goedkeuren reglement m.b.t. kermisactiviteiten op openbare kermissen 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet, meer bepaald artikel 42,  
Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante activiteiten en de organisatie van 
openbare markten, gewijzigd bij wet van 4 juli 2005 en wet van 20 juli 2006,  meer bepaald de artikelen 8 tot en 
met 10, 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en organisatie van 
kermisactiviteiten en ambulante activiteiten in kermisgastronomie meer bepaald de artikelen 8 tot en met 24, 
Overwegende dat volgens artikel 8  §1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten op de openbare markten en kermissen, wordt geregeld bij gemeentelijk reglement, 
Overwegende dat volgens artikel  9§ 1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten op het openbaar domein, buiten de openbare markten en kermissen, wordt geregeld bij 
gemeentelijk reglement 
Gelet op het tariefreglement ; 
Gelet op de opmerkingen van de Federale Overheidsdienst van Economie, K.M.O., Middenstand en Energie; 
Gelet op de besprekingen in het College van burgemeester en schepenen, 
Gelet op de besprekingen in de gemeenteraadscommissie van 03.01.2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het reglement met betrekking tot kermisactiviteiten op de openbare kermissen wordt goedgekeurd als 

volgt 
Afdeling 1 Organisatie van kermisactiviteiten en ambulante activiteiten in kermisgastronomie op 
openbare kermissen 
* Artikel 1 Toepassingsgebied (wet art. 1 5°, art. 2 §2) 
Als kermis wordt beschouwd elke manifestatie ingericht of voorafgaand toegelaten door de gemeente 
om, op vastgestelde plaatsen en tijdstippen, de uitbaters van kermisattracties of van vestigingen van 
kermisgastronomie, die er producten of diensten aan de consument verkopen, samen te brengen. 
Als kermisactiviteit wordt beschouwd elke verkoop, te koop aanbieding of uitstalling met het oog op 
de verkoop van diensten aan de consument in het kader van de uitbating van kermisattracties of van 
vestigingen van kermisgastronomie. 
Dit reglement is niet van toepassing op pretparken, noch op vaste kermisattracties. 
* Artikel 2 Gegevens van openbare kermissen (wet art. 8 §2) 
§1 De gemeente richt op het openbaar domein volgende openbare kermissen in: 
Kinderstad en Ballonhappening Hippodroom – Waregem laatste zondag van april 
Jagersfeesten Kerkplein De Jager weekend voor Pinksteren 
Pandjes en Batjes Centrum Waregem laatste weekend van juni 
Ommegang Beveren-Leie Centrum Beveren-Leie weekend laatste zondag van juni 
Torenhoffeesten  Wijkcentrum Torenhof laatste weekend van juni 
Gaverkeskermis Kerkplein Gaverke eerste weekend van juli 
Ommegang Desselgem Centrum Desselgem weekend eerste zondag na 3 juli 
Sint-Margrietfeesten De Lombaerdeplein derde weekend van juli 
Waregem Koersefeesten Centrum Waregem weekend van laatste zondag van augustus 
Kermis Beveren-Leie Centrum Beveren-Leie weekend eerste zondag van september 
Kermis Desselgem Centrum Desselgem tweede weekend van september 
Kermis Sint-Eloois-Vijve Centrum Sint-Eloois-Vijve weekend vierde zondag van september 
Braderie Stormestraat  Stormestraat en Markt Waregem weekend van eerste zondag van oktober 
Stationswijkkermis Varentstraat/Wagenaarstraat weekend van eerste zondag van oktober 

§2 Een ingetekend plan van de standplaatsen wordt jaarlijks opgemaakt voor elke kermis; 
§3 De gemeenteraad geeft volmacht aan het College van Burgemeester en Schepenen om de data en 
de exacte inplanting van de kermissen te bepalen; 
§4 De standplaatsen ingenomen ter gelegenheid van voornoemde kermissen mogen niet langer bezet 
worden dan gedurende de in dit artikel vermelde periodes; 
* Artikel 3 Voorwaarden inzake toewijzing standplaatsen (wet art. 8§2, art. 10 § 1 en KB art. 4 §2 en 
art. 10) 
De standplaatsen op een openbare kermis worden toegewezen: 
§1 Voor kermisattracties en vestigingen van kermisgastronomie met bediening aan tafel: 
aan de houders van een “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” voor eigen rekening  
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aan rechtspersonen door tussenkomst van de persoon verantwoordelijk voor hun dagelijks bestuur 
houder van de “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” 
Bijkomende voorwaarden: 
uitbater dient behoorlijk gedekt te zijn door verzekeringspolissen inzake burgerlijke aansprakelijkheid 
en tegen brandrisico’s 
wanneer het een kermisattractie met voortbeweging van personen, aangedreven door een niet-
menselijke energiebron betreft, de atrractie voldoet aan de bepalingen van artikel 10 van het KB van 
18 juni 2003 betreffende de uitbating van kermistoestellen 
het bewijs dat de uitbating van de kermisattractie met dieren voldoet aan de reglementaire 
voorschriften betreffende deze materie 
het bewijs dat de vestiging van kermisgastronomie met bediening aan tafel en de personen die er 
werkzaam zijn voldoen aan de reglementaire voorwaarden inzake volksgezondheid 
§2 Voor vestigingen van kermisgastronomie zonder bediening aan tafel: 
aan de houders van een “machtiging als werkgever in ambulante activiteiten”voor eigen rekening  
aan rechtspersonen door tussenkomst van de persoon verantwoordelijk voor hun dagelijks bestuur 
houder van de “machtiging als werkgever in ambulante activiteiten” 
Bijkomende voorwaarden: 
uitbater dient behoorlijk gedekt te zijn door verzekeringspolissen inzake burgerlijke aansprakelijkheid 
en tegen brandrisico’s 
het bewijs dat de vestiging en de personen die er werkzaam zijn voldoen aan de reglementaire 
voorwaarden inzake volksgezondheid 
De nodige bewijsstukken moeten jaarlijks bezorgd worden aan het college van burgemeester en 
schepenen. Dit ten laatste 14 dagen voor aanvang van de kermis. 
Ten einde de diversiteit van het aanbod te waarborgen, kunnen de vacante plaatsen enkel ingenomen 
worden door attracties die nog niet aanwezig zijn op de kermis. 
* Artikel 4 Verhouding abonnement – losse plaatsen (KB art. 8, 9 § 1) 
De standplaatsen op de openbare kermissen worden toegewezen hetzij voor de duur van de kermis, 
hetzij per abonnement. Het abonnement is de regel. 
De toewijzing voor de duur van de kermis is mogelijk: 
in geval van absolute noodzaak; 
wanneer de verplichtingen onafscheidelijk zijn verbonden aan de hernieuwing van de kermis 
(bijvoorbeeld introductie van nieuwe attracties). 
De standplaatsen per abonnement worden toegewezen aan de uitbater die een zelfde standplaats op 
een abonnementsplaats heeft verkregen gedurende drie opeenvolgende jaren.  
Voor de berekening van de termijn, worden de opeenvolgende jaren van verkrijging van de 
standplaats door de overlater verrekend in het voordeel van de overnemer, op voorwaarde dat er geen 
onderbreking was bij de overname.  
De regel van drie jaar geldt niet wanneer de standplaats werd verkregen naar aanleiding van een 
opschorting van het abonnement. Deze beperking is echter niet van toepassing op de persoon die 
daarna de nieuwe overnemer is geworden van de standplaats. 
* Artikel 5 Toewijzingsregels voor standplaatsen op de openbare kermissen (KB art. 13) 
§1 Vacature en kandidatuurstelling standplaats (KB art. 13 en 14) 
Wanneer een standplaats vrijkomt, zal de burgemeester of zijn afgevaardigde deze vacature bekend 
maken door publicatie van een kennisgeving door aanplakking aan de ingang van het stadhuis en 
bekendmaking via de website van de stad (www.waregem.be). 
De kandidaturen worden ingediend hetzij bij ter post aangetekend schrijven met ontvangstmelding, 
hetzij bij persoonlijk overhandigde brief tegen ontvangstmelding, hetzij per duurzame drager (fax of 
e-mail) met ontvangstmelding en binnen de termijn voorzien in de kennisgeving van de vacature. 
Kandidaturen die hieraan niet voldoen, worden niet weerhouden.  
§2 Onderzoek van de kandidaturen (KB art. 15) 
Voor de vergelijking van de kandidaturen onderzoekt de gemeente of voldaan is aan de voorwaarden  
inzake toewijzing vermeld in artikel 3 van dit reglement. 
De standplaatsen worden toegewezen op basis van één of meer van de volgende criteria : 
de aard van de attractie of van de vestiging; 
de technische specificaties van de attractie of van de vestiging; 
de graad van veiligheid van de attractie of van de vestiging; 
de aantrekkingskracht van de attractie of van de vestiging; 
de deskundigheid van de uitbater, van de « aangestelde - verantwoordelijken » en van het 
tewerkgesteld personeel; 
desgevallend, de nuttige ervaring, de ernst en het zedelijk gedrag van de kandidaat. 
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Het openen van de kandidaturen, hun vergelijkend onderzoek, de controle van de voorwaarden en de 
gemotiveerde beslissing tot toewijzing van de standplaats worden opgenomen in een proces-verbaal. 
§3 Bekendmaking van de toewijzing van de standplaats (KB art. 15 § 5) 
De gemeente deelt zowel aan de kandidaat die de standplaats toegewezen kreeg als aan elke niet 
weerhouden kandidaat de beslissing die hem aanbelangt mee: 
hetzij bij ter post aangetekend schrijven met ontvangstmelding,  
hetzij bij persoonlijk overhandigde brief tegen ontvangstmelding,  
hetzij per duurzame drager (fax of e-mail) met ontvangstmelding 
* Artikel 6. Het register of plan van de toegewezen standplaatsen (KB art. 16) 
Een plan of register wordt bijgehouden waarin voor elke toegewezen standplaats vermeld staat:  
de situering van de standplaats; 
de toewijzingsmodaliteiten van de standplaats; 
de duur van het gebruiksrecht of het abonnement; 
de naam, voornaam, adres van de persoon aan wie of door tussenkomst van wie de standplaats 
toegewezen werd; 
desgevallend, het maatschappelijk doel van de rechtspersoon aan wie de standplaats toegewezen werd  
en het adres van haar maatschappelijke zetel; 
het ondernemingsnummer; 
de aard van de attractie of van de vestiging die de standplaats inneemt of die op de standplaats 
toegelaten is; 
de prijs van de standplaats behalve wanneer deze uniform werd vastgesteld; 
desgevallend, de identificatie van de overlater en de datum van de overdracht. 
* Artikel 7 Spoedprocedure (KB artikel 17) 
Indien, in de vijftien dagen voorafgaand aan de opening van de kermis, de standplaatsen vacant 
blijven,  
hetzij omdat zij niet konden worden toegewezen na afloop van de gewone procedure (cf. artikel 5 van 
dit reglement),  
hetzij omdat ze dit in die tussentijd zijn geworden,  
hetzij tengevolge van hun niet-bezetting resulterend uit de afwezigheid van hun houder,  
kan er worden voorzien in een spoedprocedure die als volgt is bepaald: 
1° de gemeente raadpleegt de door hem gekozen kandidaten. Hij richt zich, in de mate van het 
mogelijke, tot verscheidene kandidaten per voorziene standplaats; 
2° de kandidaturen worden ingediend hetzij per duurzame drager tegen ontvangstbewijs, hetzij 
schriftelijk tegen ontvangstbewijs; 
3° de gemeente gaat over tot de toewijzing van de standplaatsen overeenkomstig de bepalingen 
opgenomen in artikel 5.2, eerste en tweede lid van dit reglement; 
4° hij stelt een proces-verbaal op dat per vacature of onbezette standplaats de kandidaten vermeldt die 
hun kandidatuur hebben ingediend; 
5° indien meerdere kandidaten naar eenzelfde standplaats dingen, geeft hij in het proces-verbaal de 
motivatie van zijn keuze aan;  
6° hij deelt aan iedere kandidaat, hetzij bij ter post aangetekend schrijven met ontvangstmelding, 
hetzij bij persoonlijk overhandigde brief tegen ontvangstmelding, hetzij per duurzame drager (bijv. fax 
of e-mail) met ontvangstmelding, de beslissing mede die hem aanbelangt.  
Het plaatsen van uitbaters van kermisattracties of vestigingen waaraan een standplaats werd 
toegewezen op basis van de spoedprocedure, kan leiden tot aanpassingen aan het plan van de kermis, 
voor zover deze beperkt blijven en nauwkeurig worden gemotiveerd door de technische 
noodzakelijkheden van de toevoeging van de nieuwkomers op het kermisterrein. 
De aanpassingen zullen onderworpen worden aan de goedkeuring van de eerstvolgende gemeenteraad 
of college van burgemeester en schepenen, al naargelang het geval. 
* Artikel 8 Duur abonnement (KB Art. 12, §1 en 2) 
§1 Het abonnement heeft een duur van vijf jaar.  
Na afloop wordt het stilzwijgend verlengd behalve in de gevallen bedoeld bij het opschorten (cf. 
artikel 9 van dit reglement) of het afstand doen van het abonnement (cf. artikel 10 van dit reglement). 
§2 De houder van het abonnement kan, op gemotiveerd verzoek, het abonnement voor een kortere 
duur verkrijgen. Deze aanvraag wordt ingewilligd bij de stopzetting van de activiteiten aan het einde 
van de loopbaan. 
Indien zij omwille van andere motieven aangevraagd wordt, hangt ze af van de beoordeling van de 
burgemeester, van zijn afgevaardigde of van de concessionaris. 
* Artikel 9 Opschorten abonnement (KB art. 12 § 3) 
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§1 De houder van het abonnement kan het abonnement opschorten wanneer hij tijdelijk ongeschikt is 
om zijn activiteit uit te oefenen: 
door ziekte of ongeval op grond van een medisch attest, 
door overmacht op een verantwoorde wijze aangetoond.  
De opschorting gaat in op de dertigste dag volgend op de bekendmaking van de ongeschiktheid en 
houdt op de dertigste dag volgend op de bekendmaking van het hernemen van de activiteiten. 
Indien de opschorting  één jaar overschrijdt, moet zij minstens dertig dagen voor het begin van de 
kermis hernieuwd worden. 
§2 De houder van het abonnement kan het abonnement opschorten wanneer hij over een abonnement 
beschikt voor een andere kermis die op hetzelfde ogenblik plaats heeft.  
De opschorting moet worden bekend gemaakt tenminste drie maanden voor de begindatum van de 
kermis. Zij mag geen drie opeenvolgende jaren overschrijden. 
De opschorting impliceert de opschorting van de wederzijdse verplichtingen die uit de overeenkomst 
voortkomen. 
De vraag tot opschorting dient te gebeuren:  
hetzij bij ter post aangetekend schrijven met ontvangstmelding,  
hetzij bij persoonlijk overhandigde brief tegen ontvangstmelding,  
hetzij per duurzame drager (fax of e-mail) met ontvangstmelding 
* Artikel 10 Afstand van het abonnement (KB art. 12 §4) 
De houder van het abonnement kan van het abonnement afstand doen: 
bij de vervaldag van het abonnement, mits een opzegtermijn van tenminste drie maanden; 
bij de stopzetting van zijn activiteiten, mits een opzegtermijn van tenminste drie maanden. 
indien hij definitief ongeschikt is om zijn activiteit uit te oefenen omwille van redenen vermeld in 
artikel 9 1° van dit reglement. De opzegging gaat in op de dertigste dag volgend op de bekendmaking 
van de ongeschiktheid. 
De houder kan een vervroegde beëindiging van zijn abonnement aanvragen voor andere motieven. De 
beslissing om gevolg aan deze aanvraag te geven  hangt af van de beoordeling van de burgemeester, 
zijn afgevaardigde of de concessionaris. 
De rechthebbenden van de natuurlijke persoon die voor eigen rekening zijn activiteit uitoefent, kunnen 
bij zijn overlijden, zonder vooropzeg, afstand doen van het abonnement waarvan hij de houder was. 
* Artikel 11 Schorsing en opzegging van het abonnement (KB art. 12 § 6) 
De gemeente kan het abonnement intrekken of opschorten: 
-  hetzij omdat de titularis van de standplaats niet langer voldoet aan de wettelijke verplichtingen 
betreffende de uitoefening van kermisactiviteiten of aan deze die van toepassing zijn op de betrokken 
attractie of vestiging,  
valsheid bij de aanvraag; 
aanhoudend verstoren van de goede orde op de kermis; 
drie niet-gewettige afwezigheden tijdens een periode van maximum twee jaar; 
niet betaling van het standgeld; 
geweld, zware bedreiging of zware belediging jegens de vertegenwoordiger van het stadsbestuur 
belast met de plaatsing van de kermis of jegens een orgaan of aangestelde van de stad; 
definitieve vermindering van het aantal standplaatsen; 
bij overdracht van een abonnement aan een derde zonder te voldoen aan voorwaarden bepaald in 
artikel 12 van onderhavig gemeentelijk reglement 
De beslissing tot schorsing of opzegging wordt betekend bij een ter post aangetekend schrijven met 
ontvangstbewijs of op een duurzame drager tegen ontvangstbewijs. Betrokkene krijgt vooraf de kans 
zijn mondeling of schriftelijk verweer in te brengen. 
* Artikel 12 Overdracht standplaats (KB artikel 18) 
De overdracht van een standplaats is toegelaten wanneer: 
de houder van een standplaats op een openbare kermis de uitbating van zijn attractie(s) of zijn 
vestiging(en) stopzet; 
de houder van een standplaats overlijdt. Zijn rechthebbenden kunnen zijn standplaats overlaten.  
In beide gevallen is overdracht slechts mogelijk op voorwaarde dat de stad beschikt over de nodige 
bewijsstukken dat  
de overnemer(s) de attractie(s) of vestiging(en) uitgebaat op de overgedragen standplaatsen 
overneemt; 
de overnemer voldoet aan de voorwaarden tot het toewijzen van een standplaats op de kermis (cf. 
artikel 3 van dit reglement). 
de overnemer voldoet aan de voorwaarden tot overdracht. 
* Artikel 13 Inname standplaatsen (KB art. 11) 
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§1  De standplaatsen kermisattractie of vestiging van kermisgastronomie met bediening aan tafel 
kunnen ingenomen worden door : 
1) de personen aan wie standplaats toegewezen is (cf. art. 3 van dit reglement)  houders “machtiging 
als werkgever in kermisactiviteiten” 
2) de verantwoordelijke van het dagelijks bestuur van een rechtspersoon aan wie de standplaats is 
toegewezen, houder van de “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” 
3) de echtgenoot of echtgenote of wettelijk samenwonende van de natuurlijke persoon aan wie de 
standplaats werd toegewezen, houders van de “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” voor 
de uitoefening van de kermisactiviteit voor eigen rekening 
4) de feitelijke vennoten van de natuurlijke persoon aan wie de standplaats werd toegewezen, houders 
van de “machtiging als werkgever in kermisactiviteiten” voor de uitoefening van de kermisactiviteit 
voor eigen rekening 
5) de personen die beschikken over de “machtiging als aangestelde-verantwoordelijke in 
kermisactiviteiten” die de kermisactiviteit uitoefenen voor rekening of in dienst van de personen 
bedoeld in 1) tot en met 4) 
5) aangestelden die de kermisactiviteit uitoefenen voor rekening of in dienst van de personen bedoeld 
in 1) tot en met 4) onder het gezag en in aanwezigheid van deze of van een persoon bedoeld in 5) 
De personen bedoeld in 2) tot en met 5) kunnen deze standplaatsen innemen voor zover hun 
machtiging geldig is voor de attractie of vestiging die erop uitgebaat worden. 
Zij kunnen deze standplaatsen innemen buiten de aanwezigheid van de personen aan wie of door 
middel van wie ze werden toegewezen.  
§2. De standplaatsen voor een ambulante activiteit in kermisgastronomie zonder bediening aan tafel 
kunnen ingenomen worden door  : 
1) de personen aan wie de  standplaats toegewezen is (cf. art. 3 van dit reglement)  houders 
“machtiging als werkgever in ambulante activiteiten” 
2) de verantwoordelijke  voor het dagelijks bestuur van een rechtspersoon, aan wie de standplaats is 
toegewezen,  houder  van een “machtiging als werkgever in ambulante activiteiten”  
3)) de feitelijke venno(o)t(en) van de natuurlijke persoon aan wie de standplaats werd toegewezen, 
houder van een “machtiging als werkgever” voor de uitoefening van een ambulante activiteit voor 
eigen rekening;  
4) de echtgenoot of echtgenote en wettelijk samenwonende van de natuurlijke persoon aan wie de 
standplaats werd toegewezen, houder van een “machtiging als werkgever” voor de uitoefening van 
een ambulante activiteit voor eigen rekening; 
5) door de personen die beschikken over een “machtiging als aangestelde A” of een “machtiging als 
aangestelde B”, die een ambulante activiteit uitoefenen voor rekening of in dienst van de natuurlijke 
persoon of rechtspersoon bedoeld in 1) tot en met 4) 
6) door de personen vrijgesteld van de machtiging tot het uitoefenen van ambulante activiteiten in een 
vestiging kermisgastronomie zonder bediening aan tafel, in aanwezigheid  en  onder het gezag van de 
houder van de “machtiging ambulante activiteiten als werkgever” of van de houder van de 
“machtiging ambulante activiteiten als aangestelde A of B”  
De personen opgesomd in 2) tot en met 5) kunnen de standplaatsen innemen buiten de aanwezigheid 
van de personen aan wie of door middel van wie ze werden toegewezen.  
* Artikel 14 Onvoorziene situaties 
worden door het College van Burgemeester en Schepenen behandeld, bvb. aanpassen afmetingen, 
stroomvoorzieningen, e.d. 
Afdeling 2: Organisatie van kermisactiviteiten op het openbaar domein buiten openbare kermissen 
* Artikel 1 Toepassingsgebied (KB art. 19 en 20) 
§1 Op aanvraag van een kermisuitbater 
Eenieder die een standplaats wenst in te nemen op één of meerdere plaatsen van het openbaar domein 
buiten de openbare kermissen om een kermisattractie of vestiging van kermisgastronomie met 
bediening aan tafel uit te baten dient dit voorafgaand aan te vragen bij de gemeente. 
§2 Op initiatief van de gemeente 
Wanneer de gemeente een standplaats op het openbaar domein wenst toe te kennen, wordt de 
procedure zoals omschreven in artikel 5 van Afdeling 1 van dit reglement gevolgd. 
* Artikel 2 Voorwaarden inzake toewijzing en inname standplaatsen (KB art. 21) 
De personen die voldoen aan de voorwaarden tot het verkrijgen en innemen van de standplaatsen op 
de openbare kermis kunnen standplaatsen op het openbaar domein verkrijgen en innemen.  
* Artikel 3 Duur machtiging (KB art. 22) 
De machtiging wordt door de gemeente toegekend  
hetzij voor een bepaalde periode 
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hetzij per abonnement 
Een abonnement kan toegekend worden van zodra de kermisuitbater een zelfde standplaats heeft 
verkregen gedurende drie opeenvolgende jaren. 
Voor de berekening van de termijn, worden de opeenvolgende jaren van verkrijging van de 
standplaats door de overlater verrekend in het voordeel van de overnemer, op voorwaarde dat er geen 
onderbreking was bij de overname.  
De regel van drie jaar geldt niet wanneer de standplaats werd verkregen naar aanleiding van een 
opschorting van het abonnement. Deze beperking is echter niet van toepassing op de persoon die 
daarna de nieuwe overnemer is geworden van de standplaats. 
Afdeling 3: slotbepalingen 
* Artikel 1 (KB art. 24) 
De personen belast met de praktische organisatie van de openbare kermissen en de kermisactiviteiten 
op het openbaar domein, hiertoe aangesteld door de burgemeester, zijn afgevaardigde of de 
concessionaris zijn gemachtigd om de documenten vermeld in Afdeling 1, artikel 3 van dit reglement 
te controleren . 
* Artikel 2 In werking treden reglement (cf wet, art 10§2)  
Dit reglement wordt binnen de maand na de aanneming ervan gestuurd naar de minister van 
Middenstand en treedt in werking op 01 oktober 2007 

Art.2:  Het reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig art 186 en 187 van het nieuwe gemeendecreet 
Art.3:  Huidige beslissing valt onder het algemeen administratief toezicht. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
10. goedkeuren reglement m.b.t. ambulante activiteiten op de openbare markten en op het openbaar 

domein 
- Schepen van economie, de heer Kristof Chanterie, zegt dat een nieuwe versie van het reglement op de tafels 
ligt.  Er was een paragraaf vergeten m.b.t. braderieën (pag. 7 afd. 2). 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet;  
Gelet op het gemeentedecreet, meer bepaald artikel 42; 
Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante activiteiten en de organisatie van 
openbare markten, gewijzigd bij wet van 4 juli 2005 en wet van 20 juli 2006,  meer bepaald de artikelen 8 tot en 
met 10, 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en organisatie van ambulante 
activiteiten, meer bepaald de artikelen 23 tot en met 44, 
Overwegende dat volgens artikel 8  §1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten op de openbare markten en kermissen, wordt geregeld bij gemeentelijk reglement, 
Overwegende dat volgens artikel  9§ 1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten op het openbaar domein, buiten de openbare markten en kermissen, wordt geregeld bij 
gemeentelijk reglement 
Gelet op het reglement van inwendig bestuur op de openbare markt van 3 december 1996; 
Gelet op het tariefreglement van 6/11/2001; 
Gelet op de opmerkingen van de federale overheidsdienst Economie, K.M.O., Middenstand en Energie dd. 
22.11.2007; 
Gelet op de besprekingen in het college van burgemeester en schepenen, 
Gelet op de besprekingen in de gemeenteraadscommissie van 02.01.2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art.1: Het reglement van inwendig bestuur op de openbare markt van 3 december 2006 wordt opgeheven; 
Art.2: Het reglement met betrekking tot ambulante activiteiten op de openbare markten en op het openbaar 

domein wordt goedgekeurd als volgt:  
AFDELING 1 Organisatie van ambulante activiteiten op de openbare markten 
* Artikel 1 Gegevens van openbare markten (wet art. 8 §2) 
§1De stad Waregem richt een openbare markt in op de Markt te Waregem 
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§2 Indien de Markt niet vrij is, wordt de markt gehouden, op het plein ‘De Olm’ (parking hoek 
Processiestraat/Olmstraat); 
§3 Het Marktplan ligt in bijlage van dit reglement; 
§4 De markt wordt gehouden op zaterdag van 7 tot 13u.; 
§5 Het aantal standplaatsen bedraagt 53 
§6 De markt bestaat uit de volgende segmenten 
Groenten en fruit: 5 standplaatsen; 
Zuivelproducten: 3 standplaatsen; 
Brood en banket: 1 standplaats; 
Andere voedingswaren: 7 standplaatsen; 
Kledingtextiel, huistextiel, hoofddeksels, lederwaren, schoeisel en naaigerief: 18 standplaatsen 
Planten (al dan niet in de pot), snijbloemen, plantgoed en plantzaad: 6 standplaatsen; 
Geschenkartikelen en nepjuwelen: 3 standplaatsen 
Fonoplaten, cassetten, cd’s en andere geluiddragers, wenskaarten en speelgoed: 4 standplaatsen 
§7 De gemeenteraad vertrouwt aan het College van Burgemeester en Schepenen de bevoegdheid toe 
om de markten in te delen, al dan niet in concessie te geven of wijzigingen op te nemen. Het College 
zal voor elke standplaats de ligging, de grootte en het gebruik bepalen. 
* Artikel 2 Voorwaarden inzake toewijzing standplaatsen (wet art. 8 §2, art. 10 §1 en KB art. 25) 
Een standplaats op de openbare markt kan enkel toegewezen worden aan :  
de natuurlijke personen die voor eigen rekening een ambulante activiteit uitoefenen en houder zijn van 
een “machtiging als werkgever” 
rechtspersonen die dezelfde activiteit uitoefenen. De standplaatsen worden toegekend door 
tussenkomst van een persoon verantwoordelijk voor het dagelijks bestuur van de vennootschap die 
houder is van de “machtiging als werkgever”  
De standplaatsen kunnen occasioneel ook toegewezen worden aan de verantwoordelijken van 
verkoopsacties zonder commercieel karakter, hiervoor toegelaten overeenkomstig artikel 7 van 
voornoemd KB  van 24 september 2006 . 
* Artikel 3 Verhouding abonnementen – losse plaatsen (KB art. 24 §1) 
§1 De standplaatsen op de openbare markt worden toegewezen: 
hetzij per abonnement (50 plaatsen) 
hetzij van dag tot dag (3)  
§2 Bij de standplaatsen die van dag tot dag worden toegewezen , wordt voorrang gegeven aan de 
standwerkers.  
Wordt als standwerker beschouwd, de persoon van wie de activiteit bestaat in de verkoop, op 
verschillende markten, van producten of diensten waarvan hij de kwaliteit aanprijst en/of het gebruik 
uitlegt, door middel van argumenten en/of demonstraties gericht op een betere bekendheid bij het 
publiek en zodoende de verkoop ervan te promoten.  
§3 De standwerkers mogen geen gevaarlijke producten demonstreren, noch wapens noch illegale 
goederen of diensten.  
* Artikel 4 Toewijzingsregels losse plaatsen (KB art 27) 
§1 De toewijzing van losse plaatsen gebeurt volgens de chronologische volgorde van aankomst op de 
markt 
Wanneer de volgorde van aankomst op de markt tussen twee of meerdere kandidaten niet kan 
uitgemaakt worden, gebeurt de toekenning van de standplaats bij loting. 
§2 De houder van de machtiging als werkgever moet bij de toewijzing van de standplaats aanwezig 
zijn. 
* Artikel 5 Toewijzingsregels per abonnement op de openbare markten 
§1 Vacature en kandidatuurstelling standplaats per abonnement (KB art. 28 en 30) 
Wanneer een standplaats die per abonnement toegewezen wordt, vrijkomt, zal deze vacature bekend 
gemaakt worden door publicatie van een kennisgeving door aanplakking aan de ingang van het 
stadhuis en door vermelding op de website van de stad (www.waregem.be). 
De kandidaturen kunnen ingediend worden na een melding van vacature of op elk ander tijdstip. 
De kandidaturen worden ingediend volgens de voorschriften van artikel 30 §1, tweede lid van het KB 
van 24 september 2006 en binnen de termijn voorzien in de kennisgeving van de vacature. 
Kandidaturen die hieraan niet voldoen, worden niet weerhouden.  
§2 Register van de kandidaturen (KB art. 31) 
Alle kandidaturen worden naargelang hun ontvangst (chronologisch) bijgehouden in een register. 
Overeenkomstig het decreet van 26 maart  2004 betreffende de openbaarheid van bestuur kan dit 
register steeds geraadpleegd worden.  
De kandidaturen blijven geldig zolang ze niet werden nagekomen of ingetrokken door hun auteur. 
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Bij het begin van elke legislatuur zullen kandidaten opgenomen in het register de vraag krijgen om 
hun kandidatuur te bevestigen en dus in het register opgenomen te blijven. 
§3. Volgorde van toekenning van de standplaatsen (KB art 29 en 31) 
Bij het vacant komen van een standplaats per abonnement worden met het oog op de toekenning 
ervan, de kandidaturen als volgt chronologisch geklasseerd in het register: 
rekening houdend met de eventuele specialisatie, m.a.w. per specialisatie in chronologische volgorde 
van aanvraag : 
aan standwerkers voor zover ze 5% van het totaal aantal standplaatsen niet bereiken 
 en dan volgens de kandidaturen binnen elke specialisatie volgende de gevraagde standplaats :: 
personen die een standplaats vragen als gevolg van de opheffing ervan die ze op de markt van de 
gemeente innamen of aan wie de gemeente een vooropzeg heeft gegeven omwille van definitieve 
opheffing van de markt of een deel van de standplaatsen 
personen die een wijziging van de locatie van hun standplaats vragen; 
externe kandidaten. 
personen die een uitbreiding van hun standplaats vragen; 
Wanneer twee of meerdere aanvragen behorend tot dezelfde specialisatie tezelfdertijd ingediend 
worden, wordt als volgt voorrang gegeven : 
a) voorrang wordt gegeven (uitgezonderd de categorie externe kandidaten) aan de aanvrager die de 
hoogste anciënniteit op de markt van de gemeente heeft; wanneer de anciënniteit niet kan vergeleken 
worden, wordt de voorrang bepaald bij loting; 
b) voor de externe kandidaten wordt de voorrang bepaald bij loting. 
§4 Bekendmaking van de toewijzing van de standplaatsen (KB art. 33) 
De toewijzing van de standplaats wordt bekend gemaakt aan de aanvrager : 
bij een ter post aangetekend schrijven met ontvangstbewijs; 
of door overhandiging van een brief tegen ontvangstbewijs; 
of bij elektronische post  met ontvangstbewijs. 
§5. Het register van de standplaatsen toegewezen per abonnement (KB art. 34) 
Een plan of register wordt bijgehouden waarin voor elke standplaats toegewezen per abonnement 
vermeld staat: 
de naam, voornaam, het adres van de persoon aan wie of door wiens tussenkomst  de standplaats werd 
toegekend; 
in voorkomend geval, de handelsnaam van de rechtspersoon aan wie de standplaats toegekend werd 
en het adres van haar maatschappelijke zetel; 
het ondernemingsnummer; 
de producten en/of diensten die te koop aangeboden worden; 
in voorkomend geval, de hoedanigheid van standwerker; 
de datum van de toewijzing van de standplaats en de duur van het gebruiksrecht; 
indien de activiteit seizoensgebonden is, de periode van activiteit; 
de prijs van de standplaats, behalve indien deze op uniforme wijze vastgelegd is; 
desgevallend, de naam en het adres van de overlater en de datum van de overdracht. 
Overeenkomstig  het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur kan dit 
register steeds geraadpleegd worden.  
* Artikel 6 Identificatievereiste bij uitoefenen ambulante activiteiten op openbare markt ( KB art 21) 
Elke persoon die een ambulante activiteit uitoefent op de openbare markt, dient zich te identificeren 
aan de hand van een leesbaar uithangbord verkregen van de stad, zichtbaar geplaatst op het kraam of 
het voertuig, indien hij de activiteit aan het kraam of het voertuig uitoefent. Het bord moet eveneens 
door de aangestelden aangebracht worden wanneer deze alleen werken.  
Het bord bevat volgende vermeldingen: 
1° hetzij de naam, de voornaam van de persoon die een ambulante activiteit uitoefent als natuurlijk 
persoon voor eigen rekening of voor wiens rekening  of in wiens dienst de activiteit wordt 
uitgeoefend; hetzij de naam, de voornaam van de persoon die het dagelijks bestuur binnen een 
rechtspersoon waarneemt of voor wiens rekening of in wiens dienst de activiteit wordt uitgeoefend; 
2° de firmanaam en/of de benaming van de onderneming; 
3° al naargelang het geval, de gemeente van haar maatschappelijke zetel of van de uitbatingszetel; en 
indien de onderneming niet in België gelegen is, het land en de gemeente waar deze zich bevindt; 
4° het inschrijvingsnummer in de Kruispuntbank van Ondernemingen (of een identificatie die deze 
vervangt, indien het om een buitenlands bedrijf gaat). 
* Artikel 7 Duur abonnement  (KB Art. 32)   
De abonnementen worden toegekend voor de duur van 6 maanden.  
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Na verloop van deze termijn worden zij stilzwijgend verlengd behoudens anders bepaald door de 
aanvrager (cf. artikel 8 en 9 van onderhavig marktreglement) en behoudens intrekking bij aangetekend 
schrijven door het gemeentebestuur in de gevallen bepaald in artikel 10 van onderhavig 
marktreglement  
* Artikel 8 Opschorting abonnement  (KB Art. 32) 
De houder van een abonnement kan het abonnement opschorten voor een voorziene periode van 
tenminste een maand wanneer hij ongeschikt is zijn activiteit uit te oefenen: 
door ziekte of ongeval op grond van een medisch attest 
door overmacht op een verantwoorde wijze aangetoond. 
De opschorting gaat in de dag waarop de gemeente op de hoogte gebracht wordt van de 
ongeschiktheid en houdt op ten laatste vijf dagen na de melding van het hernemen van de activiteiten. 
Na afloop van de opschorting krijgt de geabonneerde zijn standplaats terug. 
De opschorting impliceert de opschorting van de wederzijdse verplichtingen die uit de overeenkomst 
voorkomen.  
Gedurende de periode van opschorting kan  de standplaats toegewezen worden als losse plaats. 
* Artikel 9  Afstand van het abonnement (KB art. 32) 
De houder van een abonnement kan afstand doen van het abonnement 
bij de vervaldag van het abonnement mits een opzegtermijn van tenminste 30 dagen 
bij stopzetting van de ambulante activiteiten mits een opzegtermijn van tenminste 30 dagen 
indien hij definitief ongeschikt is om zijn activiteit uit te oefenen omwille van redenen vermeld in 
artikel 8 van dit reglement. In dit geval is geen vooropzeg nodig. 
op ieder ogenblik mits een opzegtermijn van tenminste 30 dagen 
De rechthebbenden van de natuurlijke persoon die voor eigen rekening zijn activiteit uitoefent kunnen 
bij zijn overlijden, zonder vooropzeg afstand doen van het abonnement waarvan hij de houder was. 
De aanvragen van opschorting, herneming of opzegging van een abonnement worden betekend 
volgens één van de vermelde modaliteiten: 
bij per post aangetekend schrijven met ontvangstbewijs 
overhandiging tegen ontvangstbewijs 
op een duurzame drager (fax, email) tegen ontvangstbewijs 
* Artikel 10 Schorsing en opzegging van abonnement ( KB art 32 laatste lid) 
§1. Het abonnement kan worden ingetrokken in de volgende gevallen: 
valsheid bij de aanvraag; 
verval of intrekking van de federale vergunning; 
aanhoudend verstoren van de goede orde op de markt; 
herhaaldelijke schendingen van de goede handelsgebruiken; 
drie niet-gewettige afwezigheden tijdens een periode van maximum twee jaar; 
niet betaling van het gemeentelijk marktrecht; 
geweld, zware bedreiging of zware belediging jegens de vertegenwoordiger van het gemeentebestuur 
belast met het toezicht op de markt of jegens een orgaan of aangestelde van de gemeente, gepleegd op 
de markt of naar aanleiding van de markt; 
definitieve vermindering van het aantal standplaatsen; 
bij overdracht van een abonnement aan een derde zonder te voldoen aan voorwaarden bepaald in 
artikel 13 van onderhavig gemeentelijk reglement 
wanneer andere waren/diensten verkocht worden dan diegene vermeld op zijn abonnement 
In geen van deze gevallen ontstaat een recht op schadevergoeding. 
§2. De beslissing tot schorsing of opzegging wordt betekend bij een ter post aangetekend schrijven 
met ontvangstbewijs of op een duurzame drager tegen ontvangstbewijs.  
* Artikel 11 Vooropzeg vanuit de gemeente (Wet art. 8 § 2) 
Wanneer de manifestatie of een deel van de standplaatsen definitief worden opgeheven, geldt een 
termijn van vooropzeg aan de houders van een standplaats per abonnement van één jaar, behalve in de 
gevallen van absolute noodzaak..  Deze personen krijgen voorrang bij het toekennen van een vacante 
standplaats per abonnement (cf. artikel 5.3). 
* Artikel 12 Inname standplaatsen (KB art. 26) 
De standplaatsen op de openbare markt kunnen ingenomen worden door: 
a) machtiging als werkgever 
de natuurlijke personen die voor eigen rekening een ambulante activiteit uitoefenen houders van een 
“machtiging als werkgever”, aan wie een standplaats is toegewezen 
de verantwoordelijke  voor het dagelijks bestuur van een rechtspersoon, aan wie de standplaats is 
toegewezen,  houder  van een “machtiging als werkgever”  
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b) de feitelijke venno(o)t(en) van de natuurlijke persoon aan wie de standplaats werd toegewezen, 
houder van een “machtiging als werkgever” voor de uitoefening van een ambulante activiteit voor 
eigen rekening; 
c) de echtgenoot of echtgenote en wettelijk samenwonende van de natuurlijke persoon aan wie de 
standplaats werd toegewezen, houder van een “machtiging als werkgever” voor de uitoefening van 
een ambulante activiteit voor eigen rekening; 
d) de standwerker, houder van een “machtiging als werkgever” aan wie het tijdelijk gebruikrecht van 
de standplaats werd onderverhuurd, overeenkomstig de bepalingen van artikel 36 van voornoemd KB 
van 24 september 2006 alsook aan de standwerker, houder van een “machtiging als aangestelde A en 
B” voor de uitoefening van een ambulante activiteit voor rekening of in dienst van de persoon aan wie 
de standplaats werd toegewezen of onderverhuurd;  
e) door de personen die beschikken over een “machtiging als aangestelde A” of een “machtiging als 
aangestelde B”, die een ambulante activiteit uitoefenen voor rekening of in dienst van de natuurlijke 
persoon of rechtspersoon bedoeld in a) tot c) 
f) De personen die verkopen realiseren zonder commercieel karakter binnen het kader van de acties 
bedoeld in artikel 7 van voornoemd KB van 24 september 2006, kunnen een standplaats innemen, 
toegewezen aan de verantwoordelijke van de actie. Desgevallend kunnen zij deze innemen buiten de 
aanwezigheid van deze. 
De personen opgesomd in a)2. tot e) kunnen de standplaatsen innemen, toegewezen of onderverhuurd 
aan de natuurlijke persoon of rechtspersoon voor wiens rekening of in wiens dienst zij de activiteit 
uitoefenen, buiten de aanwezigheid van de persoon aan wie of door middel van wie de standplaats 
werd toegewezen of onderverhuurd.  
* Artikel 13 Overdracht standplaats (KB art. 35) 
§1. De overdracht van een standplaats is toegelaten onder de volgende voorwaarden: 
wanneer de houder van de standplaats(en) zijn ambulante activiteiten als natuurlijk persoon stopzet of 
overlijdt of wanneer de rechtspersoon haar ambulante activiteiten stopzet. Bij stopzetting bezorgt de 
overlater of zijn rechthebbenden een document aan het college van burgemeester en schepenen als 
bewijs van schrapping van zijn ambulante activiteit in de Kruispuntbank van Ondernemingen. 
en indien de overnemer(s) houder(s) is/zijn van een machtiging tot het uitoefenen van ambulante 
activiteiten als werkgever en de specialisatie van de overlater voortzetten op elke overgedragen 
standplaats.  
§2. In afwijking van 13§1. wordt de overdracht van standplaatsen toegelaten tussen : 
echtgenoten bij feitelijke scheiding,  
echtgenoten bij scheiding van tafel en bed en van goederen 
echtgenoten bij echtscheiding 
wettelijk samenwonenden bij stopzetting van de wettelijke samenwoning 
op voorwaarde dat : 
de overlater of de overnemer aan de gemeente een document voorlegt als bewijs van de vermelde 
toestand in 13§2. 
de overnemer voldoet aan de voorwaarden vermeld in 13§1 
De overdracht is geldig voor de resterende geldigheidsduur van het abonnement van de overlater. 
Ingeval van overdracht wordt het abonnement eveneens stilzwijgend vernieuwd.  
* Artikel 14 Onderverhuur standwerkers (KB Art. 36) 
De standwerkers, die een abonnement voor een standplaats verkregen hebben, kunnen hun tijdelijk 
gebruiksrecht op deze standplaats onderverhuren aan andere standwerkers namelijk:  
rechtstreeks aan een andere standwerker; 
via een vereniging om die voor alle standwerkers zonder discriminatie openstaat. 
Al naargelang, deelt de standwerker of de vereniging de lijst van standwerkers mee, aan wie het 
tijdelijk gebruiksrecht van de standplaats werd onderverhuurd. 
De prijs van de onderverhuring mag niet hoger zijn dan het deel van de abonnementprijs voor de duur 
van de onderverhuring. 
* Artikel 15 Richtlijnen waar de standhouders zich moeten aan houden 
§1. De marktkramers en standwerkers komen op tussen 5 en 8 uur. Na 8 uur worden zij niet meer tot 
de markt toegelaten. De vertegenwoordiger van het gemeentebestuur kan toestaan of opleggen dat een 
of meer onder hen reeds opkomen voor 5 uur. 
§2. De standplaatsen moeten ontruimd en opgeruimd zijn tegen 13u30. 
§3. De wijze en de volgorde van opstellen worden bepaald door de vertegenwoordiger van het 
gemeentebestuur. 
§4. Er mogen geen verwarmingstoestellen worden gebruikt, behalve door de verkopers van 
voedingswaren die ter plaatse gebraden worden aan het spit. 
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§5. Er mogen geen geluidsinstallaties of geluidsversterkers gebruikt worden, behalve door de 
verkopers van geluidsdragers. 
§6. De levering van electrische stroom gebeurt uitsluitend via het stadsbestuur. 
§7. De marktkramers en standwerkers mogen de voertuigen of aanhangwagens die niet strikt 
noodzakelijk zijn voor hun activiteit niet op de Markt achterlaten. 
§8. Bij het verlaten van de markt moeten de marktkramers en standwerkers hun afval meenemen. 
Achterlaten van afval wordt gelijkgesteld met sluikstorten. 
§9. De verkopers van groenten, fruit, bloemen en planten en de verkopers van vleeswaren, die ter 
plaatse aan het spit worden gebraden, moeten op de grond een zeil of plank of een gelijkwaardige 
bescherming aanbrengen om te vermijden dat de wegbekleding wordt beschadigd of bevuild, of dat 
voetgangers kunnen vallen. 
§10. De marktkramers en standwerkers mogen geen schade toebrengen aan het openbaar domein. 
Wordt er toch schade toegebracht dan zijn zij verplicht dit bij het stadsbestuur aan te geven. 
§11. Indien de opstelling van de markt vereist dat verkeerstekens of straatmeubilair tijdelijk worden 
weggenomen of verplaatst dan kan het stadsbestuur eisen dat dit, samen met een correcte en tijdige 
terugplaatsing, zal gebeuren door de zorgen van de marktkramer of standwerker in wiens voordeel die 
wegneming of verplaatsing gebeurt. Indien de terugplaatsing niet of onjuist gebeurt dan doet het 
stadsbestuur ambtshalve het nodige op kosten van de nalatige marktkramer of standwerker. 
AFDELING 2 Organisatie van ambulante activiteiten op het openbaar domein buiten de openbare 
markten, waarbij de plaatsen vooraf bepaald zijn 
* Artikel 1: toepassingsgebied 
§1 Op volgende plaatsen is de uitoefening van ambulante activiteiten toegelaten na een voorafgaande 
machtiging  van de gemeente : 
Plaats 
Waregem 
Barakke,  Deerlijkseweg :  3 abonnementen + 1 los 
Olm : 2 abonnementen + 1 los 
Beveren-Leie 
Sint Jansstraat : 1 abonnement + 1 los 
Desselgem  
Ooigemstraat : 1 abonnement + 1 los 
Schoendalestraat : 1 abonnement + 1 los 
Sint-Eloois-Vijve  
Emiel Clausstraat : 1 abonnement + 1 los 
Data 
30 oktober, 31 oktober en 01 november 
Uren 
08 uur tot 17 uur  op alle plaatsen  
Specialiteit 
Bloemenverkoop 
§2 De bezettingsmodaliteiten kunnen op eenvoudige vraag bekomen worden bij de gemeente. 
§3 De gemeenteraad vertrouwt aan het College van Burgemeester en Schepenen de bevoegdheid toe 
om de markten in te delen, al dan niet in concessie te geven of wijzigingen op te nemen. Het College 
zal voor elke standplaats de ligging, de grootte en het gebruik bepalen. 
§4 Onderstaande activiteiten worden erkend als manifestatie met als doel de lokale handel of het leven 
in de gemeente te bevorderen. Bijgevolg zijn onderstaande activiteiten niet onderworpen aan de 
wettelijke bepalingen volgens artikel 9 van het KB van 24 september 2006 betreffende de uitoefening 
en de organisatie van ambulante activiteiten. 
Plaats 
Centrumstraten Waregem 
Datum 
Weekend van laatste zondag van juni 
Uren 
van 14u tot 21u 
Specialiteit: 
Pandjes en Batjes 
Plaats 
Centrumstraten Waregem 
Datum 
Maandag na de laatste zondag van augustus 
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Uren 
van 14u tot 21u 
Specialiteit: 
Jaarmarkt 
Plaats 
Centrumstraten Waregem 
Datum 
Eerste weekend van oktober (vrijdag tot en met maandag) 
Uren 
van 14u tot 21u 
Specialiteit: 
Braderie 
* Artikel 2 Voorafgaande machtiging (KB art. 38) 
§1. Aanvraag machtiging 
Eenieder die een standplaats wenst in te nemen op één of meerdere van de vermelde plaatsen in artikel 
1 (afdeling 2) om ambulante activiteiten uit te oefenen moet voldoen aan de voorwaarden vermeld in 
artikel 2 (afdeling 1) en is onderworpen aan een voorafgaande machtiging. Deze machtiging dient 
voorafgaand aan het uitoefenen van de ambulante activiteit schriftelijk aangevraagd te worden aan het 
college van burgemeester en schepenen (Gemeenteplein 2, 8790 Waregem) of aan de concessiehouder 
aangesteld door het college van burgemeester en schepenen; 
De aanvrager dient ook te vermelden op welke specifieke plaats(-en) hij ambulante activiteiten wenst 
uit te oefenen. 
§2. Beslissing machtiging 
In geval van positieve beslissing verkrijgt de aanvrager een machtiging met daarin vermeld  
de aard van de producten of diensten die hij gemachtigd is te verkopen 
de plaats 
het aantal lopende meter 
de datum en duur van de verkoop 
De gevraagde machtiging kan geweigerd worden omwille van één of meerdere van onderstaande 
redenen: 
redenen van openbare orde 
redenen van volksgezondheid 
bescherming van de consument 
activiteit kan het bestaand commercieel aanbod in gevaar brengen 
De gemeente zal deze reden(-en) motiveren in zijn kennisgeving van de negatieve  beslissing aan de 
aanvrager en verwijst tevens naar rechtsmiddelen inzake beroep. 
§3 De gemeenteraad vertrouwt aan het College van Burgemeester en Schepenen de bevoegdheid toe 
om de markten in te delen, al dan niet in concessie te geven of wijzigingen op te nemen. Het College 
zal voor elke standplaats de ligging, de grootte en het gebruik bepalen. 
* Artikel 3 Voorwaarden inzake toewijzing en inname standplaatsen (KB art. 40 en 41) 
De personen die voldoen aan de voorwaarden tot het verkrijgen (cf. supra Afdeling 1 artikel 2) en 
innemen van de standplaatsen op de openbare markt (cf. supra Afdeling 1 artikel 12) kunnen 
standplaatsen op het openbaar domein verkrijgen en innemen.  
* Artikel 4 Toewijzingsregels losse standplaatsen (art. 42 §2) 
De toewijzing van losse plaatsen gebeurt volgens de chronologische volgorde van aanvragen en 
desgevallend in functie van de gevraagde plaats en specialisatie. 
Wanneer twee of meerdere aanvragen voor standplaatsen gelijktijdig ingediend worden, gebeurt de 
toewijzing via loting. 
* Artikel 5 Toewijzingsregels per abonnement 
Hier gelden dezelfde regels als voor de openbare markten (cf. supra) 
* Artikel 6 Identificatievereiste bij uitoefenen ambulante activiteiten ( KB art 21) 
§1 Elke persoon die een ambulante activiteit uitoefent op het openbaar domein, dient zich te 
identificeren aan de hand van een leesbaar uithangbord ter beschikking gesteld door de stad of door de 
concessiehouder, zichtbaar geplaatst op de kraam of het voertuig, indien hij de activiteit aan het kraam 
of het voertuig uitoefent. Het bord moet eveneens door de aangestelden aangebracht worden wanneer 
deze alleen werken.  
§2 Het bord bevat volgende vermeldingen: 
hetzij de naam, de voornaam van de persoon die een ambulante activiteit uitoefent als natuurlijk 
persoon voor eigen rekening of voor wiens rekening  of in wiens dienst de activiteit wordt 
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uitgeoefend; hetzij de naam, de voornaam van de persoon die het dagelijks bestuur binnen een 
rechtspersoon waarneemt of voor wiens rekening of in wiens dienst de activiteit wordt uitgeoefend; 
de firmanaam en/of de benaming van de onderneming; 
al naargelang het geval, de gemeente van haar maatschappelijke zetel of van de uitbatingszetel; en 
indien de onderneming niet in België gelegen is, het land en de gemeente waar deze zich bevindt; 
het inschrijvingsnummer in de Kruispuntbank van Ondernemingen (of een identificatie die deze 
vervangt, indien het om een buitenlands bedrijf gaat). 
AFDELING 3 Organisatie van ambulante activiteiten op het openbaar domein buiten de openbare 
markten, waarbij de plaatsen vooraf niet bepaald zijn 
* Artikel 1. Toepassingsgebied (KB art. 43) 
Eenieder die een standplaats wenst in te nemen op één of meerdere plaatsen van het openbaar domein 
buiten de openbare markten om ambulante activiteiten uit te oefenen dient dit voorafgaand aan te 
vragen bij de stad. 
* Artikel 2 Voorafgaande machtiging 
§1. Aanvraag machtiging (KB art. 43) 
Om een standplaats in te nemen zoals vermeld in artikel 1 (afdeling 3),moet voldaan zijn aan de 
voorwaarden vermeld in artikel 2 (afdeling 1) en dient men te beschikken over een machtiging. Deze 
machtiging dient voorafgaand aan het uitoefenen van de ambulante activiteit schriftelijk aangevraagd 
te worden worden aan het college van burgemeester en schepenen (Gemeenteplein 2, 8790 Waregem) 
of aan de concessiehouder aangesteld door het college van burgemeester en schepenen 
§2. Beslissing machtiging  
In geval van positieve beslissing verkrijgt de aanvrager een machtiging met daarin vermeld  
de aard van de producten of diensten die hij gemachtigd is te verkopen 
de plaats 
het aantal lopende meter 
de datum en duur van de verkoop 
De gevraagde machtiging kan geweigerd worden omwille van één of meerdere van onderstaande 
redenen: 
redenen van openbare orde en/of openbare veiligheid 
redenen van volksgezondheid 
bescherming van de consument 
activiteit kan het bestaand commercieel aanbod in gevaar brengen 
De gemeente zal deze reden(-en) motiveren in zijn kennisgeving van de negatieve  beslissing aan de 
aanvrager en verwijst tevens naar rechtsmiddelen inzake beroep. 
* Artikel 3 Voorwaarden inzake toewijzing en inname standplaatsen 
De personen die voldoen aan de voorwaarden tot het verkrijgen (cf. supra Afdeling 1 artikel 2) en 
innemen van de standplaatsen op de openbare markt (cf. supra Afdeling 1 artikel 12) kunnen 
standplaatsen op het openbaar domein verkrijgen en innemen.  
* Artikel 4 Toewijzingsregels losse standplaatsen (KB art. 43 §2) 
De toewijzing van losse plaatsen gebeurt volgens de chronologische volgorde van aanvragen en 
desgevallend in functie van de gevraagde plaats en specialisatie, en maximaal 1 jaar voor de 
desbetreffende activiteit. 
Wanneer twee of meerdere aanvragen voor standplaatsen gelijktijdig ingediend worden, gebeurt de 
toewijzing via loting. 
* Artikel 5 Toewijzingsregels per abonnement  
Hier gelden dezelfde regels als voor de openbare markten (cf. supra). Voorwaarden inzake melding 
van vacature (cf. Afdeling 1 artikel 5.1 van dit reglement) geldt niet. 
* Artikel 6 Identificatievereiste bij uitoefenen ambulante activiteiten ( KB art 21) 
Elke persoon die een ambulante activiteit uitoefent op het openbaar domein, dient zich te identificeren 
aan de hand van een leesbaar uithangbord, ter beschikking gesteld door de stad, of door de 
concessiehouder, zichtbaar geplaatst op de kraam of het voertuig, indien hij de activiteit aan het kraam 
of het voertuig uitoefent. Het bord moet eveneens door de aangestelden aangebracht worden waneer 
deze alleen werken.  
Het bord bevat volgende vermeldingen: 
hetzij de naam, de voornaam van de persoon die een ambulante activiteit uitoefent als natuurlijk 
persoon voor eigen rekening of voor wiens rekening  of in wiens dienst de activiteit wordt 
uitgeoefend; hetzij de naam, de voornaam van de persoon die het dagelijks bestuur binnen een 
rechtspersoon waarneemt of voor wiens rekening of in wiens dienst de activiteit wordt uitgeoefend; 
de firmanaam en/of de benaming van de onderneming; 
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al naargelang het geval, de gemeente van haar maatschappelijke zetel of van de uitbatingszetel; en 
indien de onderneming niet in België gelegen is, het land en de gemeente waar deze zich bevindt; 
het inschrijvingsnummer in de Kruispuntbank van Ondernemingen (of een identificatie die deze 
vervangt, indien het om een buitenlands bedrijf gaat). 
AFDELING  4 Slotbepalingen 
* Artikel 1 Bevoegdheid marktleider (KB art. 44) 
De marktleider is bevoegd om documenten die de machtiging en identiteit van de personen die een 
ambulante activiteit uitoefenen aantonen te controleren en standgelden te ontvangen van de losse 
plaatsen. 
* Artikel 2 In werking treden reglement (cf wet, art 10§2)  
Dit reglement wordt binnen de maand na de aanneming ervan gestuurd naar de minister van 
Middenstand en treedt in werking vanaf 01 oktober 2007. 

Art.3:  Het reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig art 186 en 187 van het nieuwe gemeendecreet 
Art.4:  Huidige beslissing valt onder het algemeen administratief toezicht. 
 
Uitslag van de stemming:  
 
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
11. goedkeuren jeugdbeleidsplan 2008-2010 
- Raadslid, de heer Bart Kindt, houdt eraan de nieuwe jeugdconsulent en de schepen te feliciteren met de 
opmaak van dit sterke beleidsplan.  De fractieleden hebben het met veel plezier gelezen.   
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de felicitaties zullen overgemaakt worden aan de 
jeugdconsulent en zijn ploeg. 
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, vraagt expliciet om gestructureerd overleg te organiseren tussen alle 
mensen die bezig zijn met jongeren.  Dit hoeft zich niet te beperken op vlak van sport.  Het raadslid denkt bv. 
ook aan de muziekschool.  Er zou een goede doorstroom van informatie moeten zijn. 
- Schepen van jeugd, de heer Jo Neirynck, zegt dat er in het beleidsplan sprake is van geïntegreerd jeugdbeleid.  
Op vandaag is het al zo dat de jeugdconsulent regelmatig overleg heeft met de cultuurdienst, de sportdienst, het 
cultuurcentrum, e.d.  Alles kan uiteraard altijd beter. 
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, bedoelt dit niet op het niveau van de verantwoordelijken.  Er zou vooral 
wisselwerking moeten zijn tussen de mensen en de begeleiders die bezig zijn met kinderen.  Jongeren moeten 
correct kunnen doorverwezen worden. 
- Schepen van jeugd, de heer Jo Neirynck, zegt dat dit een vormingsnoot kan zijn.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat een goede lijst met coördinaten al een goede aanzet is. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat deze opmerking meegenomen wordt. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 9 juni 1993, zoals gewijzigd op 14 februari 2003, houdende subsidiëring van 
gemeentebesturen en de Vlaamse Gemeenschapscommissie inzake het voeren van een jeugdwerkbeleid; 
Gelet op het voorstel van jeugdbeleidsplan 2008-2010 dat door de stuurgroep jeugdbeleidsplan en de jeugddienst 
in opdracht van het College van Burgemeester en Schepenen werd opgemaakt; 
Overwegende dat dit voorstel, naast een omstandige omschrijving van de voorzieningen inzake jeugd en 
jeugdwerk, tevens de doelstellingen en de concrete acties bevat die het stadsbestuur inzake jeugdbeleid voor de 
periode 2008-2010 formuleert; 
Gelet op het advies van de stedelijke jeugdraad van 18 december 2007 inzake het ontwerp van jeugdbeleidsplan 
2008-2010; 
Gelet op het gemotiveerde standpunt van het College van Burgemeester en Schepenen aan de jeugdraad over het 
uitgebrachte advies in de brief d.d. 19 december 2007; 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraadscommissie van 2 januari 2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het jeugdbeleidsplan 2008-2010 wordt goedgekeurd. 
Art. 2: Deze beslissing wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de toezichthoudende overheid. 
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Uitslag van de stemming:  
- voor:  31 - CD&V + sp.a spirit + Open Vld  
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
12. goedkeuren toelage noodhulp voor slachtoffers van de cycloon Sidr in Bangladesh 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de Gemeentewet; 
Gelet op de cycloon SIDR die op 15 november 2007 over de zuidwestkust van Bangladesh raasde en daarmee 
rukwinden en vloedgolven veroorzaakte;   
Gelet op het getroffen aantal van duizenden mensen; 
Gelet op de activiteiten van GK (Gonoshasthaya Kendra) een nationale NGO werkzaam rond gezondheid in 15 
regio’s in Bangladesh; 
Gelet op de eerste noodhulp die verricht wordt door deze en andere lokale organisaties om de ergste noden te 
lenigen, met name het verdelen van voedselpakketten, warme kledij en medicijnen alsook het verdelen van eerste 
verzorging door medische teams; 
Gelet op de raadscommissie externe zaken dd 2 januari 2008; 
Gelet op de beschikbaarheid van € 15.000, voorzien voor noodhulp op begrotingsartikel 84910/332-01;  
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad keurt de toelage goed van € 1.250 aan GK – Gonoshasthaya Kendra - ten voordele 

van de slachtoffers van de cycloon SIDR in Bangladesh.  
Art. 2:  De stadsontvanger krijgt de opdracht het bovengenoemde bedrag te storten op 001-1951388-18 van 

Geneeskunde voor de Derde Wereld vzw, Haachtsesteenweg 53, Brussel met vermelding 
BANGLADESH. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
12.bis  motie tegen sluiting postkantoor te Desselgem (agendapunt aangevraagd door raadslid V. 

Deconinck) 
“De Post sloot dit jaar al 277 postkantoren en volgend jaar verliezen nog eens 200 entiteiten hun postkantoor. 
Hierdoor zou het plaatselijk kantoor van Desselgem sneuvelen.  Volgens Eurostat heeft geen enkele lidstaat van 
de Europese Unie zo weinig postkantoren per hoofd van de bevolking dan België (op Spanje en Malta na).  
In 2006 was er een stijging van 15,5% van het aantal klachtdossiers bij De Post. Een deel van die klachten had 
betrekking op de sluiting van postkantoren. Wellicht is het aantal klachten nog veel hoger maar ligt protesteren 
niet zo voor de hand.  Het kantoor van  Desselgem moest nu al Beveren-Leie en Sint-Eloois- Vijve bedienen. Een 
kantoor dat instaat voor de dienstverlening van een 8000-tal inwoners kan toch zomaar niet gesloten worden ? 
Deze service is belangrijk voor mensen die minder mobiel zijn, ouderen, jongeren, moeders met jonge kinderen, 
maar ook voor de KMO’s, handelaars, bedrijvenzones van Desselgem, Beveren-Leie en Sint-Eloois-Vijve. En 
deze service wordt gewaardeerd: ik stel vast dat, telkens ik naar het postkantoor ging, op elk moment van de dag 
er wel degelijk volk aanwezig is. Ik sta zelfs bijna altijd in de rij.  In de toekomst zou iedereen naar Waregem 
moeten gaan, een rit van minimum 6 km, voor mensen zonder auto een relatief grote afstand. Vooral voor oudere 
mensen worden de basisdiensten in de dorpskernen steeds meer uitgehold.  De Post is duidelijk niet langer een 
dienstverlenende openbare dienst, maar een economisch bedrijf. Onze goede postbodes worden gedemotiveerd 
met GEO-routes en afbouw van hun dienstverlening aan hun klanten.  De Post zal ter vervanging een net van 
zogenaamde ‘zegelwinkels’ uitbouwen (voor Desselgem verkooppunt Nuyttens op Desselgemdries, volledig 
buiten de dorpskern gelegen).  Dit blijft een doekje tegen het bloeden: hier zal je niet terecht kunnen met 
aangetekende zendingen, pakjes, verloren gegane poststukken, onterecht bestelde brieven of pakjes, of om info te 
vragen.  Mag ik vragen dat me op de volgende gemeenteraadszitting antwoord gegeven wordt op de volgende 
vragen: 
- Is het schepencollege en/of de burgemeester formeel op de hoogte gebracht van deze plannen?  
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- Welke stappen werden door de burgemeester of schepencollege genomen om de sluiting van het kantoor te 
verhinderen?  
- Is de burgemeester/schepencollege bereid om de gemeenteraadsleden bij dit initiatief te betrekken en een motie 
aan de gemeenteraad  voor te leggen?  
Hieronder vindt u een voorstel van motie, u kunt hier eventueel zelf wijzigingen aanbrengen. 
MOTIE 
De Burgemeester, de Schepenen en Gemeenteraadsleden van de stad Waregem verzetten zich tegen de sluiting 
van het postkantoor te Desselgem. Het zijn kantoren met een onmiskenbaar economische en sociale functie voor 
drie dorpskernen: Beveren-Leie, Desselgem en Sint-Eloois-Vijve (samen een 8000-tal inwoners die potentieel 
gebruiker zijn). Veel mensen die zich minder goed kunnen verplaatsen, verliezen een belangrijke dienstverlening, 
zoals de maandelijkse uitbetaling van hun pensioen in hun eigen buurt. Klanten die geregeld geldverrichtingen 
komen doen, verliezen hun vertrouwde gezicht. De vermoedelijke sluiting in 2008 betekent het verminderen van 
het dienstenaanbod in de dorpskern. Dat is een verarming voor alle mensen die er van de postdiensten gebruik 
maakten omdat ze er wonen of geregeld passeren. De sluiting is des te onbegrijpelijk omdat het gaat om een 
kantoor dat beter dan gemiddeld presteert.” 
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, zegt dat zij vastgesteld heeft dat het onderhoud dat de Post gevraagd 
heeft met het schepencollege telkens uitgesteld werd.  Uiteindelijk werd er wel een informatievergadering 
georganiseerd voor de verschillende verantwoordelijken in de streek om het plan uit te leggen.  Er werd hierover 
weinig of niets gecommuniceerd naar de gemeenteraadsleden.  Men kan wel stellen dat niet alle diensten zullen 
afgeschaft worden en dat de diensten die er waren, behouden zullen blijven in bepaalde winkels, maar als men 
als raadslid die informatie niet heeft, kan men zich er ook niet naar richten.  Het raadslid vat samen dat het te laat 
werd aangepakt en dat de gemeenteraad niet op de hoogte gebracht werd. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat eerder al een brief gestuurd werd naar de Post om mee te 
delen dat het college deze beslissing betreurt.  De burgemeester leest de brief voor.  Ondertussen werd ook 
onderzocht wat de verschillen zullen zijn inzake dienstverlening tussen een postpunt en een postkantoor.  Er is 
weinig verschil.  Het enige wat niet kan in een postpunt zijn bankverrichtingen en sparen en investeren.  De 
verkoop van postzegels, raadgevingen inzake frankeren, aangetekende zendingen, pakjes en stortingen blijven 
mogelijk.   
- Raadslid, mevrouw Veerle Deconinck, vraagt waar men terecht kan met vragen over verloren gegane 
poststukken of onterecht bestelde brieven.   
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de burger daarvoor in principe ook bij het postpunt terecht 
zal kunnen.  Niettemin zal de CD&V-fractie deze motie steunen, aldus de burgemeester. 
De Raad, 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het agendapunt van de gemeenteraad van 08/01/2008, ingediend door raadslid Veerle Deconinck; 
Gelet op de aangekondigde reorganisatie van het kantorennetwerk van De Post nv; 
Gelet op de beslissing van De Post nv om het postkantoor te Desselgem te sluiten; 
Overwegende dat het kantoor in Desselgem een onmiskenbaar economische en sociale functie heeft voor de 3 
dorpskernen: Beveren-Leie, Desselgem en Sint-Eloois-Vijve (samen een 8000-tal inwoners die potentieel 
gebruiker zijn); 
Overwegende dat veel mensen die zich minder goed kunnen verplaatsen, door deze maatregel een belangrijke 
dienstverlening verliezen in hun eigen buurt (bv. maandelijkse uitbetaling van hun pensioen); 
Overwegende dat de klanten die geregeld geldverrichtingen komen doen, hun getrouwde gezicht verliezen; 
Overwegende dat deze maatregel een verarming betekent voor alle mensen die er van de postdiensten gebruik 
maakten omdat ze er wonen of geregeld passeren; 
Overwegende dat het kantoor in Desselgem beter dan gemiddeld presteert; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad van Waregem verzet zich tegen de sluiting van het postkantoor te Desselgem en 

insisteert bij De Post nv, de heer Johnny Thijs, gedelegeerd bestuurder, Muntcentrum te 1000 Brussel, 
om de geplande sluiting van het postkantoor in Desselgem niet door te voeren. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  33 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
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12. ter invoeren verstrekken van stadsinfo per sms (agendapunt aangevraagd door raadslid X. 
Wyckhuyse) 

“De laatste 10 jaar is de technologie er zo op vooruit gegaan dat nu bijna iedereen er gebruik van maakt. 10 
jaar terug viel men op en kreeg men nijdige verwijten wanneer men over een gsm beschikte, nu valt men op als 
men er geen gebruikt. Vele bedrijven hebben reeds de weg gevonden naar het verstrekken van aanbiedingen en 
info via sms per gsm. Enkele voorbeelden: om leveringen aan te kondigen, om vluchtinformatie te versturen, om 
verkeersproblemen aan te kondigen, om producten en diensten aan te bieden, om tickets aan te kopen voor 
muziekfestivals, enz…Ook stad Waregem kan hier gebruik van maken, vooral de dienst bevolking zou gebruik 
kunnen maken van dit digitale communicatiemiddel nu Waregem werd verkozen tot eenvoudigste stad van 
Vlaanderen. De dienst bevolking moet mensen nu per telefoon of schriftelijk verwittigen om bepaalde dossiers te 
kunnen afhandelen. Schriftelijk neemt dit enkele dagen in beslag en de stad moet meer betalen aan drukwerk en 
postzegels in plaats van aan de kost van een sms, postzegels worden alsmaar duurder en een sms wordt alsmaar 
goedkoper. Ook qua snelheid kan het niet vlugger, de geadresseerde krijgt zijn boodschap direct na het 
versturen ervan, waar hij of zij zich op dat ogenblik ook bevindt. Dus iedereen wint bij goedkeuring van dit 
agendapunt: stad Waregem en haar diensten hebben minder werk en kosten van verzending of telefoon en de 
burger ontvangt zijn boodschap sneller en kan zich vlugger naar het stadhuis begeven. Voorbeeld van een 
concrete oplossing door dit communicatiemiddel: een burger vraagt een reispas aan, de stadsdienst laat weten 
dat dit tot 3 weken op zich kan laten wachten, na 2 weken komt dit document binnen, door een sms kan de 
aanvrager onmiddellijk worden verwittigd dat hij zijn reispas kan komen afhalen. Enkele voorbeelden waarvoor 
deze vorm van communicatie zou kunnen gebruikt worden: 
Aanpassen of afhalen van een identiteitskaart, afhalen van een reispas of visum, afhalen van een verblijfskaart, 
mededeling dat een bouwdossier is goedgekeurd, allerlei info betreffende aanvragen aan het schepencollege. 
Wie niet bevestigt dat hij of zij de sms heeft ontvangen, kan nog een tweede sms ontvangen en daarna kan dan 
toch nog een schriftelijke uitnodiging worden verstuurd. Wie zijn gsm-nummer niet wenst te geven aan de 
stedelijke diensten, hoeft dit niet te doen en kan schriftelijk worden uitgenodigd. Ook voor info van de 
burgemeester aan de gemeenteraadsleden zou men dit kunnen gebruiken in plaats van telkens opnieuw een brief 
te moeten versturen naar de raadsleden. Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de invoering tot verstrekking 
van stadsinfo per sms goed te keuren.” 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, verduidelijkt het verschil tussen een vraag en een agendapunt en 
verwijst naar het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad. Het plaatsen van een agendapunt op de dagorde 
van de gemeenteraad moet 5 volledige kalenderdagen vóór de vergadering overhandigd worden aan de voorzitter 
van de raad. De behandeling van dergelijk agendapunt wordt afgesloten met een stemming over het punt. Het 
aangevraagde punt moet vergezeld zijn van een verklarende nota. 
Vragen hebben informatieve doeleinden. De verzoeken en vragen aan het schepencollege betreffende de punten 
buiten de agenda, moeten door de raadsleden schriftelijk ingediend worden.  Ze worden - voor zover dit 
enigszins mogelijk is - beantwoord in de eerstvolgende zitting van het gemeenteraad onder de rubriek 'vragen' op 
het einde van de openbare zitting, zo ze worden ingediend vóór de zitting van het schepencollege (voor 08.00u) 
voorafgaande aan de gemeenteraad. De voorzitter richt zich hierbij tot raadslid Wyckhuyse en zegt dat men wel 
bereid is zijn voorstel te onderzoeken, maar hierover kan nu nog niet gestemd worden. Het is eerder een vraag 
dan een agendapunt. Uiteraard is het raadslid vrij om de stemming te vragen voor dit voorstel. 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, zegt dat zijn voorstel gerust eerst mag onderzocht worden om dan 
volgende maand te behandelen. 
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de bevoegde schepen toch wat tijd moet krijgen om de 
haalbaarheid te onderzoeken.  
- Schepen van informatie, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat er - los van deze vraag - al wat voorbereiding 
gebeurd is in dit verband.  Het is nog wat voorbarig om nu al ja te antwoorden op dit voorstel. De motivatie of de 
voorbeelden die het raadslid aanbrengt, gaan niet helemaal op.  Nu gebeurt al heel wat communicatie via gsm. 
De burger wordt op zijn gsm-nr opgebeld.  Dit is de eenvoudigste manier om iemand rechtstreeks te bereiken. 
Meestal wordt meteen een concrete afspraak gemaakt.  Met sms is dit al wat moeilijker omdat men niet 
onmiddellijk kan of zal antwoorden.  Er is wel al onderzoek gedaan om sms-communicatie te gebruiken, maar 
dan eerder vanaf een computer naar verschillende gsm-toestellen tegelijk om bepaalde doelgroepen te 
informeren.  Daarvoor zijn we nog niet klaar op vandaag.  Er zijn nog wat voorwaarden op organisatorisch, 
technisch en juridisch vlak. Dit wordt verder onderzocht, maar het raadslid mag hier de eerste maanden nog geen 
resultaten verwachten. 
- Raadslid, de heer Xavier Wyckhuyse, vraagt of het de bedoeling is dat dit zal ingevoerd worden. 
- Schepen van informatie, de heer Pietro Iacopucci, zegt dat men ervoor openstaat om te onderzoeken wat de 
voorwaarden zijn en dan te kijken of het haalbaar is.  
 
Voor dit punt werd niet gestemd. 
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De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
13. vragen 
Er werd 1 vraag ingediend op het secretariaat: 
 
Vraag 1: raadslid, mevrouw Connie Devos, dd. 03/01/08 
“De KLJ van Waregem is vragende partij voor een berging voor al hun materiaal van de gymkana, 
trekwedstrijd voor paarden, minivoetbaltornooi, fuiven enz. Deze berging hoeft niet bij het lokaal in 
Nieuwenhove te zijn.  Het zou wel om de 2 maanden toegankelijk moeten zijn voor de bestuursleden van de KLJ.  
Tevens zou het wenselijk zijn, dat er enkele noodzakelijke verbeteringswerken zouden gebeuren aan het lokaal.  
Zo waait het binnen langs de achterkant van het gebouw.  Met enkele nieuwe panelen zouden de bestuursleden 
zelfs eigenhandig alles kunnen toesteken. De KLJ wil zeker geen ander lokaal.  Ze onderhouden het lokaal tevens 
goed.  De volgende werken hebben ze trouwens de voorbije jaren zelf georganiseerd en bekostigd: 
- een nieuwe opbergkast op maat laten maken door Ivan Decorte 
- de valse plafond geïsoleerd met nieuwe isolatieplaten 
- het lokaal al 3x buiten en binnen herschilderd 
- elektriciteit herlegd door erkende mensen 
- de kapotte mazoutkachel vervangen door een grote houtkachel... 
Het enige dat de KLJ vraagt is een berging en een oplossing voor de achterkant van het gebouw.” 
- Schepen van jeugd, de heer Jo Neirynck, zegt dat hij blij is dat het jeugdbeleidsplan proactief is, in die zin dat 
doelstelling 7 zegt dat het jeugdwerk moet beschikken over kwaliteitsvolle en veilige lokalen.  
Herstellingswerken aan stedelijke jeugdlokalen kunnen met behulp van de technische dienst gebeuren.  De 
schepen zegt dat het college met veel plezier ingaat op de vraag van de KLJ.  De schepen is zelf kort voor het 
verlof ter plaatse geweest.  KLJ levert goed werk en beheert het gebouw als een goede huisvader.  Er is effectief 
een probleem met het dak en de dakgoot.  De schepen heeft overleg gepleegd met collega Dewitte en de 
herstellingswerken worden opgenomen in de planning. 
 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat hij in afwijking van artikel 6 van het huishoudelijk reglement toch 
een vraag wil stellen.  Hij zegt dat hij in snelheid gepakt werd door Unizo en in het lokaal en regionaal nieuws 
Waregem horen vernoemen heeft in het kader van de muntjes van 1 cent en 2 cent die zouden afgeschaft worden.  
Raadslid François zegt dat - als er iets meegedeeld wordt namens de gemeenteraad van Waregem - hij dan graag 
op de hoogte is.  Hij weet wel dat de pers soms al eens moeite heeft met het onderscheid tussen, stad, gemeente, 
gemeenteraadslid, Unizo ... In het Laatste Nieuws schrijft de betreffende journalist: "In het West-Vlaamse 
Waregem ziet men de kleine centjes liever niet meer opduiken.  Daar wil Unizo 'samen met' de gemeenteraad 
van Waregem een project starten enz ..."  Raadslid François zegt dat hij van de burgemeester verwacht gehad dat 
hij de raad op de hoogte zou gebracht hebben.   
- De voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat zijn verbazing zelf groot was toen hij op Teletekst las: "De 
Waregemse gemeenteraad schaft de euromuntjes af."  Ten eerste, de gemeenteraad kan dit niet doen en ten 
tweede, het afschaffen is onmogelijk.  Het is wel zo, zegt de burgemeester, dat hij op woensdagavond een 
telefoontje gekregen heeft van Unizo Nationaal om te zeggen dat zij een pilootstad zoeken om dit project uit te 
werken en of ze dit mogen doen in Waregem.  Dit werd de donderdag besproken in het schepencollege en het 
schepencollege was er niet tegen, zonder daarom een standpunt in te nemen.  De burgemeester was zelf verrast 
van de persaandacht, maar vindt dat Waregem er niet negatief uitgekomen is.  Zelfs Minister Reynders steunt het 
project en tracht zelfs Testaankoop voor de kar te spannen.  Als dit lukt, kunnen we gerust die 6 maanden 
proefperiode ondergaan, vindt de burgemeester.  Het initiatief komt beslist niet van de stad. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat het initiatief behartenswaardig is. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat de burgemeester minstens één moment had bij de speech op de 
nieuwjaarsreceptie donderdagavond om de pers voor te zijn en de aanwezige raadsleden op de hoogte te stellen.   
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig:  
 
 
Einde van de gemeenteraadszitting:  19.58 uur  
 
 

Namens de Gemeenteraad 
 

Gedaan in bovenvermelde zitting 
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